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１ 調査の概要 

（１）調査の目的と内容等 

◆  本調査は、子ども・子育て支援法に基づく「箱根町子ども・子育て支援事業計画」

の策定にあたり、就学前児童及び就学児（小学１年生～３年生）の各保護者を対象に、

保育や子育て支援等のニーズを把握するために、次の内容により実施しました。 

 

⾲ 1 ㄪᰝࡢ┠ⓗ࡜ෆᐜ➼ㄪᰝࡢ┠ⓗ࡜ෆᐜ➼ㄪᰝࡢ┠ⓗ࡜ෆᐜ➼ㄪᰝࡢ┠ⓗ࡜ෆᐜ➼    

対象 調査の内容 対象数 
配布・回収 

方法 

① ᑵᏛ๓ඣ❺

 ⪅ಖㆤࡢ

㸦ㄪᰝ⚊᱌ࡣ

ู⣬ཧ↷㸧 

子ども・子育て支援事業計画には、計画期

間（５年間）について教育・保育の「量の見

込み」と「確保の内容」・「実施時期」を記載

する必要があり、「量の見込み」は、「現在の

利用状況」＋「今後の利用希望」を踏まえて

設定する必要があります。 

このため、就学前児童の保護者を対象とす

る調査は、利用希望の把握方法のひな形が国

から示されており、内容としては、国から示

されたひな形を基礎とし、町独自の質問項目

を一部加えた次の内容を予定します。 

① お住まいの地域 

② お子さんとご家族の状況 

③ お子さんの育ちをめぐる環境 

④ 保護者の就労状況 

⑤ 平日の教育・保育事業の利用状況 

⑥ 地域の子育て支援事業の利用状況 

⑦ 休日等の教育・保育事業の利用希望 

⑧ お子さんの病気の際の対応 

⑨ お子さんの一時預かり・一時保育等 

⑩ 小学校就学後の放課後の過ごし方 

⑪ 職場の両立支援制度 

⑫ 子育て全般やお子さんの健康管理 

355 

保育園・幼稚

園、幼児学園

（認定こど

も園）就園児

は各園を通

じた配布・回

収 

 

未就園児は

郵送配布・回

収 

② ᑠᏛᰯ㸯ᖺ

⏕㹼㸱ᖺ⏕

 ⪅ಖㆤࡢ

㸦ㄪᰝ⚊᱌ࡣ

ู⣬ཧ↷㸧 

次のような内容を予定します。 

① お住まいの地域 

② お子さんとご家族の状況 

③ お子さんの育ちをめぐる環境 

④ 放課後の過ごし方 

⑤ 子育て全般やお子さんの健康管理 

181 

各学校を通

じた配布・回

収 
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（２）回収結果 

◆  調査の結果、回収率は①就学前児童の保護者で 50.1％、②小学校 1 年生～3 年生

の保護者で 60.2％となっています。 
 

⾲ 2 ᅇ཰⤖ᯝᅇ཰⤖ᯝᅇ཰⤖ᯝᅇ཰⤖ᯝ    

༊༊༊༊        ศศศศ    㓄௜ᩘ㓄௜ᩘ㓄௜ᩘ㓄௜ᩘ    ᅇ཰ᩘᅇ཰ᩘᅇ཰ᩘᅇ཰ᩘ    ᭷ຠᅇ཰ᩘ᭷ຠᅇ཰ᩘ᭷ຠᅇ཰ᩘ᭷ຠᅇ཰ᩘ    ᭷ຠᅇ཰⋡᭷ຠᅇ཰⋡᭷ຠᅇ཰⋡᭷ຠᅇ཰⋡    

䐟ᑵᏛ๓ඣ❺䛾ಖㆤ⪅䐟ᑵᏛ๓ඣ❺䛾ಖㆤ⪅䐟ᑵᏛ๓ඣ❺䛾ಖㆤ⪅䐟ᑵᏛ๓ඣ❺䛾ಖㆤ⪅    355355355355    178178178178    178178178178    50.1%50.1%50.1%50.1%    

䐠ᑠᏛᰯ䠍ᖺ⏕䡚䠏ᖺ⏕䛾ಖㆤ⪅䐠ᑠᏛᰯ䠍ᖺ⏕䡚䠏ᖺ⏕䛾ಖㆤ⪅䐠ᑠᏛᰯ䠍ᖺ⏕䡚䠏ᖺ⏕䛾ಖㆤ⪅䐠ᑠᏛᰯ䠍ᖺ⏕䡚䠏ᖺ⏕䛾ಖㆤ⪅    181181181181    110110110110    109109109109䠄ⓑ⚊䛜 1 ⚊䠅    60.2%60.2%60.2%60.2%    

ྜィྜィྜィྜィ    536536536536    288288288288    287287287287    53.5%53.5%53.5%53.5%    

 

 

２ 調査結果の概要 
調査結果の概要（主な質問の結果）は、次のとおりです。 

なお、四捨五入の関係上、複数回答以外は％の合計が 100％となるよう調整していま

す。 

図のＮ＝○○○の数字は、回答者数です。 

 

（１）就学前児童の保護者 

①お住まいの地域 

・  お住まいの地域は、『仙石原』が 31.4％と最も多く、次いで『湯本』が 24.7％、『宮

城野』が 20.8％と続く【図 1 参照】 
 

ᅗ 1 ࠾ఫࡢ࠸ࡲᆅᇦࠓၥ㸯࠾ࠔఫࡢ࠸ࡲᆅᇦࠓၥ㸯࠾ࠔఫࡢ࠸ࡲᆅᇦࠓၥ㸯࠾ࠔఫࡢ࠸ࡲᆅᇦࠓၥ㸯ࠔ    

24.7 9.6 20.8 31.4 13.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ἠ  ᮏ‮ ᐑᇛ㔝 ௝▼ཎ ⟽᰿ ↓ᅇ⟅

N=178
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②お子さんとご家族の状況 

・  子どもの年齢は、0 歳が 14.6％、１・２歳が 29.8％、３歳以上が 55.0％【図 2

参照】 

・  アンケートの記入者は 93.7％が『母親』【図 3 参照】 

・  ひとり親家庭（配偶者がいない）は 11.2％【5 ページ図 4 参照】 

・  子育ての主体は『父母ともに』は 50.0％、『主に母親』が 46.6％【5 ページ図 5 参

照】 
 

ᅗ 2    Ꮚࡢࡶ࡝ᖺ㱋ࠓၥ㸰ࠔᏊࡢࡶ࡝ᖺ㱋ࠓၥ㸰ࠔᏊࡢࡶ࡝ᖺ㱋ࠓၥ㸰ࠔᏊࡢࡶ࡝ᖺ㱋ࠓၥ㸰ࠔ    

14.6 12.9 16.9 9.6 19.1 19.6 6.7

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䠌ṓ 䠍ṓ 䠎ṓ 䠏ṓ 䠐ṓ 䠑ṓ 䠒ṓ ↓ᅇ⟅

N=178

    

ᅗ 3 ࡢࢺ࣮ࢣࣥ࢔グධ⪅ࠓၥࡢࢺ࣮ࢣࣥ࢔グධ⪅ࠓၥࡢࢺ࣮ࢣࣥ࢔グධ⪅ࠓၥࡢࢺ࣮ࢣࣥ࢔グධ⪅ࠓၥ㸲㸲㸲㸲ࠔࠔࠔࠔ    

93.7 5.1

0.6

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ẕぶ ∗ぶ ♽∗ẕ 䛭䛾௚ ↓ᅇ⟅

N=178
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ᅗ 4 㓄അ⪅ࡢ᭷↓ࠓၥ㓄അ⪅ࡢ᭷↓ࠓၥ㓄അ⪅ࡢ᭷↓ࠓၥ㓄അ⪅ࡢ᭷↓ࠓၥ㸳㸳㸳㸳ࠔࠔࠔࠔ    

88.8 11.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㓄അ⪅䛜䛔䜛 㓄അ⪅䛿䛔䛺䛔 ↓ᅇ⟅

N=178

    

ᅗ 5 Ꮚ⫱࡚ࢆ୺ࡿ࠸࡚ࡋ࡟᪉ࠓၥᏊ⫱࡚ࢆ୺ࡿ࠸࡚ࡋ࡟᪉ࠓၥᏊ⫱࡚ࢆ୺ࡿ࠸࡚ࡋ࡟᪉ࠓၥᏊ⫱࡚ࢆ୺ࡿ࠸࡚ࡋ࡟᪉ࠓၥ㸴㸴㸴㸴ࠔࠔࠔࠔ    

50.0 46.6 0.6

1.7

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

∗ẕ䛸䜒䛻 ୺䛻ẕぶ ୺䛻∗ぶ ୺䛻♽∗ẕ 䛭䛾௚ ↓ᅇ⟅

N=178

 

  

 

③お子さんの育ちをめぐる環境 

・  子育てについて気軽に相談できる人は、『いる』が 90.5％【6 ページ図 6 参照】 

・  相談先について教育・保育事業の利用状況別で見ると、“利用している”保護者の場

合は家族や親族、友人・知人以外では、『保育士』が 34.6％、『幼稚園教諭』が 21.2％。”

利用していない（未就園）”保護者の場合は、『子育て支援センター、子育てサロン』が

28.1％【6 ページ表 7 参照】 
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ᅗ 6 Ꮚ⫱࡚࡚࠸ࡘ࡟Ẽ㍍࡟┦ㄯ࡛ࡿࡁேࡢ᭷↓Ꮚ⫱࡚࡚࠸ࡘ࡟Ẽ㍍࡟┦ㄯ࡛ࡿࡁேࡢ᭷↓Ꮚ⫱࡚࡚࠸ࡘ࡟Ẽ㍍࡟┦ㄯ࡛ࡿࡁேࡢ᭷↓Ꮚ⫱࡚࡚࠸ࡘ࡟Ẽ㍍࡟┦ㄯ࡛ࡿࡁேࡢ᭷↓ࠓၥࠓၥࠓၥࠓၥ     ࠔࠔࠔࠔ10101010

90.5 6.7

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䛔䜛䠄䛒䜛䠅 䛔䛺䛔䠄䛺䛔䠅 ↓ᅇ⟅

N=178

 

⾲ 3 ┦ㄯඛ┦ㄯඛ┦ㄯඛ┦ㄯඛ㹙㹙㹙㹙ᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗࡢ฼⏝≧ἣᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗࡢ฼⏝≧ἣᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗࡢ฼⏝≧ἣᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗࡢ฼⏝≧ἣูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛ูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛ูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛ูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛࠙ 」ᩘᅇ⟅࠙ࠚ」ᩘᅇ⟅࠙ࠚ」ᩘᅇ⟅࠙ࠚ」ᩘᅇ⟅ ၥࠓၥࠓၥࠓၥࠓࠚ     ࠔࠔࠔࠔ1111----10101010

ᅇ⟅⪅ᩘ ♽∗ẕ➼ࡢ
ぶ᪘

཭ேࡸ▱ே ㏆ᡤࡢே ᗂ⛶ᅬᩍㅍ ಖ⫱ኈ Ꮚ⫱࡚ᨭ᥼
ࠊ࣮ࢱࣥࢭ
Ꮚ⫱࡚ࣟࢧ
ࣥ

161 137 138 14 28 40 24
85.1% 85.7% 8.7% 17.4% 24.8% 14.9%

104 87 89 9 22 36 8
83.7% 85.6% 8.7% 21.2% 34.6% 7.7%

57 50 49 5 6 4 16
87.7% 86.0% 8.8% 10.5% 7.0% 28.1%

ᅇ⟅⪅ᩘ ࡚⫱Ꮚࡢ⏫
ᨭ᥼ㄢཬࡧ
Ꮫᰯᩍ⫱ㄢ

ࡅࡘࡾ࠿࠿
་ᖌࡢ

Ẹ⏕ጤဨ࣭
ඣ❺ጤဨ

ಖ೺⚟♴஦
ົᡤࠊඣ❺
┦ㄯᡤ

௚ࡢࡑ ↓ᅇ⟅

161 13 10 1 0 1 0
8.1% 6.2% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0%

104 7 5 0 0 1 0
6.7% 4.8% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%

57 6 5 1 0 0 0
10.5% 8.8% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0%

ၥ10�1࠾ࠉࠉᏊࡢࢇࡉᏊ⫱࡚㸦ᩍ⫱ࡴྵࢆ㸧࡟㛵ࠊ࡚ࡋẼ㍍࡟┦ㄯ࡛ࡿࡁඛ
ࠋ࠿ࡍ㸧࡛ࡇ࡝ㄡ㸦ࠊࡣ

඲య

ၥ15ࠕࠉࠉᐃ
ᮇⓗ࡞ᩍ⫱࣭
ಖ⫱ࡢ஦ᴗࠖ
⏝฼ࡢ

฼⏝ࡿ࠸࡚ࡋ

฼⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ

඲య

ၥ15ࠕࠉࠉᐃ
ᮇⓗ࡞ᩍ⫱࣭
ಖ⫱ࡢ஦ᴗࠖ
⏝฼ࡢ

฼⏝ࡿ࠸࡚ࡋ

฼⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ
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④保護者の就労状況 

・  母親の就労状況は、『パートタイム、アルバイト等』が33.6％、『フルタイム』が32.1％

『就労していない・就労したことがない』が 31.5％【図 7 参照】 

・  “パートタイム、アルバイト等”の母親にフルタイムへの転換希望は、『フルタイム

への転換希望があり、実現できる見込みがある』が 15.0％【図 8 参照】 

 

ᅗ 7 ಖㆤ⪅ࡢᑵປ≧ἣࠓၥಖㆤ⪅ࡢᑵປ≧ἣࠓၥಖㆤ⪅ࡢᑵປ≧ἣࠓၥಖㆤ⪅ࡢᑵປ≧ἣࠓၥ     ࠔࠔࠔࠔ12121212

27.0

84.3

5.1 30.8 29.8 1.7

14.6

1.1

2.8 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ẕぶ

∗ぶ

䝣䝹䝍䜲䝮䛷ᑵປ䛧䛶䛚䜚䚸⏘ఇ䞉⫱ఇ䞉௓ㆤఇᴗ୰䛷䛿䛺䛔
䝣䝹䝍䜲䝮䛷ᑵປ䛧䛶䛔䜛䛜䚸⏘ఇ䞉⫱ఇ䞉௓ㆤఇᴗ୰䛷䛒䜛

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖➼䛷ᑵປ䛧䛶䛚䜚䚸⏘ఇ䞉⫱ఇ䞉௓ㆤఇᴗ୰䛷䛿䛺䛔
䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖➼䛷ᑵປ䛧䛶䛔䜛䛜䚸⏘ఇ䞉⫱ఇ䞉௓ㆤఇᴗ୰䛷䛒䜛
௨๓䛿ᑵປ䛧䛶䛔䛯䛜䚸⌧ᅾ䛿ᑵປ䛧䛶䛔䛺䛔
䛣䜜䜎䛷ᑵປ䛧䛯䛣䛸䛜䛺䛔

↓ᅇ⟅

N=178

 

ᅗ 8 ࡢ࡬࣒࢖ࢱࣝࣇ㌿᥮ᕼᮃࡢ࡬࣒࢖ࢱࣝࣇ㌿᥮ᕼᮃࡢ࡬࣒࢖ࢱࣝࣇ㌿᥮ᕼᮃࡢ࡬࣒࢖ࢱࣝࣇ㌿᥮ᕼᮃ࠙࠙࠙࠙ࢺ࢖ࣂࣝ࢔࣭ࢺ࣮ࣃ➼࡛ᑵປࡿ࠸࡚ࡋẕぶࢺ࢖ࣂࣝ࢔࣭ࢺ࣮ࣃ➼࡛ᑵປࡿ࠸࡚ࡋẕぶࢺ࢖ࣂࣝ࢔࣭ࢺ࣮ࣃ➼࡛ᑵປࡿ࠸࡚ࡋẕぶࢺ࢖ࣂࣝ࢔࣭ࢺ࣮ࣃ➼࡛ᑵປࡿ࠸࡚ࡋẕぶࠓࠚࠚࠚࠚࡳࡢࡳࡢࡳࡢࡳࡢၥࠓၥࠓၥࠓၥ     ࠔࠔࠔࠔ13131313

15.0 21.7 56.6 5.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䝣䝹䝍䜲䝮䜈䛾㌿᥮ᕼᮃ䛜䛒䜚䚸ᐇ⌧䛷䛝䜛ぢ㎸䜏䛜䛒䜛

䝣䝹䝍䜲䝮䜈䛾㌿᥮ᕼᮃ䛿䛒䜛䛜䚸ᐇ⌧䛷䛝䜛ぢ㎸䜏䛿䛺䛔

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖➼䛾ᑵປ䜢⥆䛡䜛䛣䛸䜢ᕼᮃ

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖➼䜢䜔䜑䛶Ꮚ⫱䛶䜔ᐙ஦䛻ᑓᛕ䛧䛯䛔

↓ᅇ⟅

N=60
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⑤平日の定期的な教育・保育事業の利用 

・  平日の定期的な教育・保育事業の利用は、『利用している』が 66.3％、『利用してい

ない』が 33.7％。０～２歳では 30.4％、３歳以上では 94.9％が『利用している』と

回答【図 9・9 ページ表 4 参照】 

・  現在、お子さんが平日に定期利用する教育・保育事業は、『幼児学園』が 53.4％、『保

育園』が 31.4％、『幼稚園』が 16.1％、『幼稚園の預かり保育』が 14.4％。0～2 歳

では『幼児学園』が 50.0％、『保育園』が 45.8％、３歳以上では『幼児学園』が 53.8％、

『保育園』が 28.0％、『幼稚園』が 20.4％【10 ページ表 5 参照】 

・  現在、教育・保育事業を平日に定期利用していない場合の理由は、『子どもがまだ小

さいため→□歳くらいになったら利用しようと考えている）』が 56.7％と最も多く、『利

用する必要がない』が 36.7％【10 ページ図 11 参照】 

・  教育・保育事業の今後の意向は、『幼児学園』が 51.1％、『保育園』が 40.4％、『幼

稚園』が 33.1％。0～2 歳では『幼稚園』が 41.8％と、３歳以上と比べて高い。教育・

保育事業の利用状況別で見ると、現在”利用していない（未就園）”保護者の場合は『幼

稚園』が 55.0％、『幼児学園』が 40.0％、『保育園』が 36.7％の順。地域別で見ると、

湯本と仙石原は『幼児学園』、宮城野は『保育園』、箱根は『幼稚園』の割合がそれぞれ

高い【11 ページ図 12・12 ページ表 6・表 7・13 ページ表 8 参照】 

・  教育・保育事業を選ぶときに重視する点は、『自宅に近い』が 65.2％と最も多く、

次いで『職員の印象がよい』が 28.1％。今後利用を希望する教育・保育事業別に見る

と、幼稚園、保育園、幼児学園のいずれも、『自宅に近い』が最も多く、幼稚園は『就

学前の教育を身に付けさせたい』が 42.4％と比較的高い【13 ページ図 13・14 ペー

ジ表 9 参照】 

 

ᅗ 9 ࠕᐃᮇⓗ࡞ᩍ⫱࣭ಖ⫱ࡢ஦ᴗࠖࡢ฼⏝≧ἣࠕᐃᮇⓗ࡞ᩍ⫱࣭ಖ⫱ࡢ஦ᴗࠖࡢ฼⏝≧ἣࠕᐃᮇⓗ࡞ᩍ⫱࣭ಖ⫱ࡢ஦ᴗࠖࡢ฼⏝≧ἣࠕᐃᮇⓗ࡞ᩍ⫱࣭ಖ⫱ࡢ஦ᴗࠖࡢ฼⏝≧ἣࠓၥࠓၥࠓၥࠓၥ     ࠔࠔࠔࠔ15151515

66.3 33.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

฼⏝䛧䛶䛔䜛 ฼⏝䛧䛶䛔䛺䛔 ↓ᅇ⟅

N=178
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⾲ 4 [[[[ᖺ㱋ูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝᖺ㱋ูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝᖺ㱋ูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝᖺ㱋ูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ]]]]ࠓၥࠓၥࠓၥࠓၥ     ࠔࠔࠔࠔ15151515

ᅇ⟅⪅ᩘ ฼⏝࠸࡚ࡋ
ࡿ

฼⏝࠸࡚ࡋ
࠸࡞

↓ᅇ⟅

178 118 60 0
66.3% 33.7% 0.0%

79 24 55 0
30.4% 69.6% 0.0%

98 93 5 0
94.9% 5.1% 0.0%

ၥ15࠾ࠉࠉᏊࡣࢇࡉ⌧ᅾࠊᗂ⛶ᅬࠊಖ
⫱ᅬࠊᗂඣᏛᅬ㸦ㄆᐃࡶ࡝ࡇᅬ㸧࡝࡞
฼ࢆ஦ᴗࠖࡢ⫱ᩍ⫱࣭ಖ࡞ᐃᮇⓗࠕࡢ
ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࢀࡉ⏝

඲య

ၥ㸰ࠉᖺ㱋
㸦⤫ྜ㸧

㸮㹼㸰ṓ

㸱ṓ௨ୖ

 

 

ᅗ 10 ⌧ᅾ࠾ࠊᏊࡀࢇࡉᖹ᪥࡟ᐃᮇ฼⏝ࡿ࠸࡚ࡋ⌧ᅾ࠾ࠊᏊࡀࢇࡉᖹ᪥࡟ᐃᮇ฼⏝ࡿ࠸࡚ࡋ⌧ᅾ࠾ࠊᏊࡀࢇࡉᖹ᪥࡟ᐃᮇ฼⏝ࡿ࠸࡚ࡋ⌧ᅾ࠾ࠊᏊࡀࢇࡉᖹ᪥࡟ᐃᮇ฼⏝ࡿ࠸࡚ࡋᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗ࠙」ᩘᅇ⟅࠙ࠚ」ᩘᅇ⟅࠙ࠚ」ᩘᅇ⟅࠙ࠚ」ᩘᅇ⟅ ၥࠓၥࠓၥࠓၥࠓࠚ     ࠔࠔࠔࠔ1111----15151515

16.1

14.4

31.4

53.4

0.0

1.7

0.0

0.8

0.0

0.0

0.8

0.0

0䠂 20䠂 40䠂 60䠂 80䠂 100䠂

ᗂ⛶ᅬ

ᗂ⛶ᅬ䛾㡸䛛䜚ಖ⫱

ಖ⫱ᅬ

ᗂඣᏛᅬ䠄ㄆᐃ䛣䛹䜒ᅬ䠅

ᐙᗞⓗಖ⫱䠄ಖ⫱䝬䝬䠅

⏫እ䛾஦ᴗᡤෆಖ⫱᪋タ

ኪ㛫ಖ⫱᪋タ

⏫እ䛾ㄆྍእಖ⫱᪋タ

ᒃᏯゼၥᆺಖ⫱

⏫እ䛾䝣䜯䝭䝸䞊䞉䝃䝫䞊䝖䞉䝉䞁䝍䞊

䛭䛾௚

↓ᅇ⟅

N=118
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⾲ 5 㹙ᖺ㱋ูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛㹙ᖺ㱋ูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛㹙ᖺ㱋ูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛㹙ᖺ㱋ูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛ࠓၥࠓၥࠓၥࠓၥ     ࠔࠔࠔࠔ1111----15151515

ᅇ⟅⪅ᩘ ᗂ⛶ᅬ ᗂ⛶ᅬࡢ㡸
⫱ಖࡾ࠿

ಖ⫱ᅬ ᗂඣᏛᅬ
㸦ㄆᐃ࡝ࡇ
ᅬ㸧ࡶ

ᐙᗞⓗಖ⫱
㸦ಖ⫱࣐
࣐㸧

⏫እࡢ஦ᴗ
ᡤෆಖ⫱᪋
タ

118 19 17 37 63 0 2
16.1% 14.4% 31.4% 53.4% 0.0% 1.7%

24 0 0 11 12 0 1
0.0% 0.0% 45.8% 50.0% 0.0% 4.2%

93 19 17 26 50 0 1
20.4% 18.3% 28.0% 53.8% 0.0% 1.1%

ᅇ⟅⪅ᩘ ኪ㛫ಖ⫱᪋
タ

⏫እࡢㄆྍ
እಖ⫱᪋タ

ᒃᏯゼၥᆺ
ಖ⫱

⏫እ࢓ࣇࡢ
ࢧ࣭࣮࣑ࣜ
ࢭ࣭ࢺ࣮࣏
࣮ࢱࣥ

௚ࡢࡑ ↓ᅇ⟅

118 0 1 0 0 1 0
0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%

24 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

93 0 1 0 0 1 0
0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

඲య

ၥ㸰ࠉᖺ㱋
㸦⤫ྜ㸧

㸮㹼㸰ṓ

㸱ṓ௨ୖ

඲య

ၥ㸰ࠉᖺ㱋
㸦⤫ྜ㸧

㸮㹼㸰ṓ

㸱ṓ௨ୖ

ၥ15�1࠾ࠉࠉᏊࠊࡣࢇࡉᖹ᪥࡞࠺ࡼࡢ࡝ᩍ⫱࣭ಖ⫱ࡢ஦ᴗࢆ฼⏝ࡍࡲ࠸࡚ࡋ
ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࠼⟆࠾ࢆ஦ᴗࡿ࠸࡚ࡋ⏝฼ࠖ࡟ᐃᮇⓗࠕ࡚ࡌ㏻ࢆᖺ㛫ࠋ࠿

 

 

ᅗ 11 ⌧ᅾࠊ⌧ᅾࠊ⌧ᅾࠊ⌧ᅾࠊᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗࢆᖹ᪥࡟ᐃᮇ฼⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ⌮⏤࠙」ᩘᅇ⟅ࢆࠚᖹ᪥࡟ᐃᮇ฼⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ⌮⏤࠙」ᩘᅇ⟅ࢆࠚᖹ᪥࡟ᐃᮇ฼⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ⌮⏤࠙」ᩘᅇ⟅ࢆࠚᖹ᪥࡟ᐃᮇ฼⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ⌮⏤࠙」ᩘᅇ⟅ ၥࠓၥࠓၥࠓၥࠓࠚ     ࠔࠔࠔࠔ6666----15151515

36.7

6.7

0.0

1.7

3.3

1.7

1.7

56.7

11.7

8.3

0䠂 20䠂 40䠂 60䠂 80䠂 100䠂

฼⏝䛩䜛ᚲせ䛜䛺䛔

Ꮚ䛹䜒䛾♽∗ẕ䜔ぶᡉ䛾ே䛜䜏䛶䛔䜛

㏆ᡤ䛾ே䜔∗ẕ䛾཭ே䞉▱ே䛜䜏䛶䛔䜛

฼⏝䛧䛯䛔䛜䚸ಖ⫱䞉ᩍ⫱䛾஦ᴗ䛻✵䛝䛜䛺䛔

฼⏝䛧䛯䛔䛜䚸⤒῭ⓗ䛺⌮⏤䛷஦ᴗ䜢฼⏝䛷䛝䛺䛔

฼⏝䛧䛯䛔䛜䚸ᘏ㛗䞉ኪ㛫➼䛾᫬㛫ᖏ䛾᮲௳䛜ྜ䜟
䛺䛔

฼⏝䛧䛯䛔䛜䚸஦ᴗ䛾㉁䜔ሙᡤ䛺䛹䚸⣡ᚓ䛷䛝䜛஦
ᴗ䛜䛺䛔

Ꮚ䛹䜒䛜䜎䛰ᑠ䛥䛔䛯䜑䊻䕕ṓ䛟䜙䛔䛻䛺䛳䛯䜙฼⏝
䛧䜘䛖䛸⪃䛘䛶䛔䜛

䛭䛾௚

↓ᅇ⟅

N=60

    

□ṓࡽࡓࡗ࡞࡟࠸ࡽࡃ㸸㸱ṓࡶ᭱ࡀከࠊࡃḟ࡛࠸ 1ṓࠊ㸰ṓࡃ⥆࡜ 
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ᅗ 12 ᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗࡢᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗࡢᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗࡢᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗࡢ฼⏝ࡢ฼⏝ࡢ฼⏝ࡢ฼⏝࡜≦⌧ࡢ௒ᚋࡢពྥ࠙」ᩘᅇ⟅࡜≦⌧ࠚ௒ᚋࡢពྥ࠙」ᩘᅇ⟅࡜≦⌧ࠚ௒ᚋࡢពྥ࠙」ᩘᅇ⟅࡜≦⌧ࠚ௒ᚋࡢពྥ࠙」ᩘᅇ⟅ ၥࠓၥࠓၥࠓၥࠓࠚ ၥࠊၥͤࠊၥͤࠊၥͤࠊ6666ͤ----15151515     ࠔࠔࠔࠔ16161616

10.7

9.6

20.8

35.4

0.0

1.1

0.0

0.6

0.0

0.0

0.6

0.0

33.7

33.1

23.0

40.4

51.1

4.5

2.2

2.8

2.8

0.6

0.6

5.1

4.5

6.2

0䠂 20䠂 40䠂 60䠂 80䠂 100䠂

ᗂ⛶ᅬ

ᗂ⛶ᅬ䛾㡸䛛䜚ಖ⫱

ಖ⫱ᅬ

ᗂඣᏛᅬ䠄ㄆᐃ䛣䛹䜒ᅬ䠅

ᑠつᶍ䛺ಖ⫱᪋タ

ᐙᗞⓗಖ⫱䠄ಖ⫱䝬䝬䠅

஦ᴗᡤෆಖ⫱᪋タ

ኪ㛫ಖ⫱᪋タ

ㄆྍእಖ⫱᪋タ

ᒃᏯゼၥᆺಖ⫱

䝣䜯䝭䝸䞊䞉䝃䝫䞊䝖䞉䝉䞁䝍䞊

䛭䛾௚

↓ᅇ⟅

฼⏝䛧䛶䛔䛺䛔

⌧≧

௒ᚋ䛾ពྥ

N=178

 

䈜ၥ 15 䛷䛂฼⏝䛧䛶䛔䛺䛔䛃䛸ᅇ⟅䛧䛯᪉䜢ྵ䜑䛯๭ྜ 
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⾲ 6 㹙㹙㹙㹙ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋ᖺ㱋ูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛ูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛ูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛ูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛ࠓၥࠓၥࠓၥࠓၥ     ࠔࠔࠔࠔ16161616

ᅇ⟅⪅ᩘ ᗂ⛶ᅬ ᗂ⛶ᅬࡢ㡸
⫱ಖࡾ࠿

ಖ⫱ᅬ ᗂඣᏛᅬ
㸦ㄆᐃ࡝ࡇ
ᅬ㸧ࡶ

ᑠつᶍ࡞ಖ
⫱᪋タ

ᐙᗞⓗಖ⫱
㸦ಖ⫱࣐
࣐㸧

஦ᴗᡤෆಖ
⫱᪋タ

178 59 41 72 91 8 4 5
33.1% 23.0% 40.4% 51.1% 4.5% 2.2% 2.8%

79 33 17 35 36 6 2 1
41.8% 21.5% 44.3% 45.6% 7.6% 2.5% 1.3%

98 26 24 36 55 2 2 4
26.5% 24.5% 36.7% 56.1% 2.0% 2.0% 4.1%

ᅇ⟅⪅ᩘ ኪ㛫ಖ⫱᪋
タ

ㄆྍእಖ⫱
᪋タ

ᒃᏯゼၥᆺ
ಖ⫱

࣑࢓ࣇ
ࢧ࣭࣮ࣜ
ࢭ࣭ࢺ࣮࣏
࣮ࢱࣥ

௚ࡢࡑ ↓ᅇ⟅

178 5 1 1 9 8 11
2.8% 0.6% 0.6% 5.1% 4.5% 6.2%

79 3 0 0 6 2 7
3.8% 0.0% 0.0% 7.6% 2.5% 8.9%

98 2 1 1 3 6 4
2.0% 1.0% 1.0% 3.1% 6.1% 4.1%

ၥ16࠾ࠉࠉᏊࡢࢇࡉᖹ᪥ࡢᩍ⫱࣭ಖ⫱ࡢ஦ᴗࠕࠊ࡚ࡋ࡜ᐃᮇⓗࠖ࡟฼⏝ࡿ࠼⪄࡜࠸ࡓࡋ஦
ᴗࠋ࠸ࡉࡔࡃ࠼⟆࠾ࢆ

඲య

ၥ㸰ࠉᖺ㱋
㸦⤫ྜ㸧

㸮㹼㸰ṓ

㸱ṓ௨ୖ

඲య

ၥ㸰ࠉᖺ㱋
㸦⤫ྜ㸧

㸮㹼㸰ṓ

㸱ṓ௨ୖ

 

⾲ 7 㹙ᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗࡢ฼⏝≧ἣูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛㹙ᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗࡢ฼⏝≧ἣูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛㹙ᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗࡢ฼⏝≧ἣูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛㹙ᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗࡢ฼⏝≧ἣูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛ࠓၥࠓၥࠓၥࠓၥ     ࠔࠔࠔࠔ16161616

ᅇ⟅⪅ᩘ ᗂ⛶ᅬ ᗂ⛶ᅬࡢ㡸
⫱ಖࡾ࠿

ಖ⫱ᅬ ᗂඣᏛᅬ
㸦ㄆᐃ࡝ࡇ
ᅬ㸧ࡶ

ᑠつᶍ࡞ಖ
⫱᪋タ

ᐙᗞⓗಖ⫱
㸦ಖ⫱࣐
࣐㸧

஦ᴗᡤෆಖ
⫱᪋タ

178 59 41 72 91 8 4 5
33.1% 23.0% 40.4% 51.1% 4.5% 2.2% 2.8%

118 26 27 50 67 1 3 5
22.0% 22.9% 42.4% 56.8% 0.8% 2.5% 4.2%

60 33 14 22 24 7 1 0
55.0% 23.3% 36.7% 40.0% 11.7% 1.7% 0.0%

ᅇ⟅⪅ᩘ ኪ㛫ಖ⫱᪋
タ

ㄆྍእಖ⫱
᪋タ

ᒃᏯゼၥᆺ
ಖ⫱

࣑࢓ࣇ
ࢧ࣭࣮ࣜ
ࢭ࣭ࢺ࣮࣏
࣮ࢱࣥ

௚ࡢࡑ ↓ᅇ⟅

178 5 1 1 9 8 11
2.8% 0.6% 0.6% 5.1% 4.5% 6.2%

118 3 1 1 4 8 6
2.5% 0.8% 0.8% 3.4% 6.8% 5.1%

60 2 0 0 5 0 5
3.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3%

඲య

ၥ15ࠕࠉᐃᮇ
ⓗ࡞ᩍ⫱࣭ಖ
ࡢ஦ᴗࠖࡢ⫱
฼⏝

฼⏝࠸࡚ࡋ
ࡿ
฼⏝࠸࡚ࡋ
࠸࡞

ၥ16࠾ࠉࠉᏊࡢࢇࡉᖹ᪥ࡢᩍ⫱࣭ಖ⫱ࡢ஦ᴗࠕࠊ࡚ࡋ࡜ᐃᮇⓗࠖ࡟฼⏝ࡿ࠼⪄࡜࠸ࡓࡋ஦
ᴗࠋ࠸ࡉࡔࡃ࠼⟆࠾ࢆ

඲య

ၥ15ࠕࠉᐃᮇ
ⓗ࡞ᩍ⫱࣭ಖ
ࡢ஦ᴗࠖࡢ⫱
฼⏝

฼⏝࠸࡚ࡋ
ࡿ
฼⏝࠸࡚ࡋ
࠸࡞
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⾲ 8 㹙ᆅᇦูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛㹙ᆅᇦูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛㹙ᆅᇦูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛㹙ᆅᇦูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛ࠓၥࠓၥࠓၥࠓၥ     ࠔࠔࠔࠔ16161616

ྜィ ᗂ⛶ᅬ ᗂ⛶ᅬࡢ㡸
⫱ಖࡾ࠿

ಖ⫱ᅬ ᗂඣᏛᅬ
㸦ㄆᐃ࡝ࡇ
ᅬ㸧ࡶ

ᑠつᶍ࡞ಖ
⫱᪋タ

ᐙᗞⓗಖ⫱
㸦ಖ⫱࣐
࣐㸧

஦ᴗᡤෆಖ
⫱᪋タ

178 59 41 72 91 8 4 5
100.0% 33.1% 23.0% 40.4% 51.1% 4.5% 2.2% 2.8%

44 6 7 10 34 2 2 1
100.0% 13.6% 15.9% 22.7% 77.3% 4.5% 4.5% 2.3%

17 8 9 8 9 1 0 1
100.0% 47.1% 52.9% 47.1% 52.9% 5.9% 0.0% 5.9%

37 8 4 26 6 1 0 3
100.0% 21.6% 10.8% 70.3% 16.2% 2.7% 0.0% 8.1%

56 20 12 22 35 3 2 0
100.0% 35.7% 21.4% 39.3% 62.5% 5.4% 3.6% 0.0%

24 17 9 6 7 1 0 0
100.0% 70.8% 37.5% 25.0% 29.2% 4.2% 0.0% 0.0%

ྜィ ኪ㛫ಖ⫱᪋
タ

ㄆྍእಖ⫱
᪋タ

ᒃᏯゼၥᆺ
ಖ⫱

࣑࢓ࣇ
ࢧ࣭࣮ࣜ
ࢭ࣭ࢺ࣮࣏
࣮ࢱࣥ

௚ࡢࡑ ↓ᅇ⟅

178 5 1 1 9 8 11
100.0% 2.8% 0.6% 0.6% 5.1% 4.5% 6.2%

44 1 1 1 4 0 2
100.0% 2.3% 2.3% 2.3% 9.1% 0.0% 4.5%

17 0 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0%

37 1 0 0 1 4 1
100.0% 2.7% 0.0% 0.0% 2.7% 10.8% 2.7%

56 3 0 0 3 1 6
100.0% 5.4% 0.0% 0.0% 5.4% 1.8% 10.7%

24 0 0 0 1 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 8.3%
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ᴗࠋ࠸ࡉࡔࡃ࠼⟆࠾ࢆ
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⾲ 9 㹙௒ᚋ฼⏝ࢆᕼᮃࡿࡍ㹙௒ᚋ฼⏝ࢆᕼᮃࡿࡍ㹙௒ᚋ฼⏝ࢆᕼᮃࡿࡍ㹙௒ᚋ฼⏝ࢆᕼᮃࡿࡍᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛ูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛ูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛ูࢫࣟࢡ㞟ィ⤖ᯝ㹛ࠓၥࠓၥࠓၥࠓၥ     ࠔࠔࠔࠔ2222----11116666

ᅇ⟅⪅ᩘ ⮬Ꮿ࡟㏆࠸ ࠸ࡔ࠺ࡻࡁ
࠸࡚ࡗ㏻ࡀ
㸧ࡓ࠸㸦ࡿ

పᖺ㱋ඣ࠿
ࢀࡃ࡚ࡳࡽ
ࡿ

㏆ᡤࡢ཭ࡔ
࡚ࡗ㏻ࡀࡕ
ࡿ࠸

㡸ࡿࢀࡽࡅ
᫬㛫ࡀ㛗࠸

⫋ဨࡢ༳㇟
࠸ࡼࡀ

178 116 36 32 16 44 50
65.2% 20.2% 18.0% 9.0% 24.7% 28.1%

59 30 15 5 10 6 25
50.8% 25.4% 8.5% 16.9% 10.2% 42.4%

41 25 12 6 5 5 10
61.0% 29.3% 14.6% 12.2% 12.2% 24.4%

72 50 13 18 4 25 26
69.4% 18.1% 25.0% 5.6% 34.7% 36.1%

91 64 16 18 7 24 24
70.3% 17.6% 19.8% 7.7% 26.4% 26.4%

8 5 1 2 0 0 4
62.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

4 3 0 0 0 0 0
75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 1 1 0 3 2
60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 40.0%

5 1 0 1 0 2 2
20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0%

1 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

9 4 1 3 0 0 2
44.4% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 22.2%

8 6 2 4 0 2 1
75.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 12.5%

ᅇ⟅⪅ᩘ ♽∗ẕᏯ࡟
㏆࠸

࿘㎶ࡢ⎔ቃ
࠸ࡼࡀ

㏻໅࡟౽฼
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ࡿ࠶

᪋タࡸタഛ
࡚ࡋ඘ᐇࡀ
ࡿ࠸

⫋ሙ࡟㏆࠸ ᪉㔪ࡸෆᐜ
࠸ࡼࡀ

178 4 21 25 34 22 35
2.2% 11.8% 14.0% 19.1% 12.4% 19.7%

59 1 11 7 9 4 26
1.7% 18.6% 11.9% 15.3% 6.8% 44.1%

41 0 4 3 5 3 12
0.0% 9.8% 7.3% 12.2% 7.3% 29.3%

72 2 11 13 10 16 14
2.8% 15.3% 18.1% 13.9% 22.2% 19.4%

91 3 10 15 22 14 13
3.3% 11.0% 16.5% 24.2% 15.4% 14.3%

8 0 2 3 2 2 5
0.0% 25.0% 37.5% 25.0% 25.0% 62.5%

4 0 0 0 0 1 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

5 0 0 1 0 2 1
0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0%

5 0 0 1 2 2 4
0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 80.0%

1 0 0 0 1 1 0
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

9 0 2 3 3 2 2
0.0% 22.2% 33.3% 33.3% 22.2% 22.2%

8 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%
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ၥ16࠾ࠉࠉᏊ
ࡢᖹ᪥ࡢࢇࡉ
ᩍ⫱࣭ಖ⫱ࡢ
஦ᴗࠊ࡚ࡋ࡜
ࠖ࡟ᐃᮇⓗࠕ
฼⏝࡜࠸ࡓࡋ
ࢆ஦ᴗࡿ࠼⪄
ࡉࡔࡃ࠼⟆࠾
ࠋ࠸

ᗂ⛶ᅬ

ᗂ⛶ᅬࡢ㡸ࡾ࠿ಖ
⫱
ಖ⫱ᅬ

ᗂඣᏛᅬ㸦ㄆᐃࡇ
ᅬ㸧ࡶ࡝
ᑠつᶍ࡞ಖ⫱᪋タ

ᐙᗞⓗಖ⫱㸦ಖ⫱
࣐࣐㸧
஦ᴗᡤෆಖ⫱᪋タ

ၥ16�2ࠉᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗࢆ㑅࡞࠺ࡼࡢ࡝ࠊࡁ࡜ࡪⅬࢆ㔜ど࡟≉ࠋ࠿ࡍࡲࡋ㔜
どࡿࡍⅬࢆ㸱ࠋ ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡅࡘࢆۑ࡛ࡲࡘ

ኪ㛫ಖ⫱᪋タ

ㄆྍእಖ⫱᪋タ

ᒃᏯゼၥᆺಖ⫱

ࢧ࣭࣮࣑ࣜ࢓ࣇ
࣮ࢱࣥࢭ࣭ࢺ࣮࣏
௚ࡢࡑ

඲య

ၥ16࠾ࠉࠉᏊ
ࡢᖹ᪥ࡢࢇࡉ
ᩍ⫱࣭ಖ⫱ࡢ
஦ᴗࠊ࡚ࡋ࡜
ࠖ࡟ᐃᮇⓗࠕ
฼⏝࡜࠸ࡓࡋ
ࢆ஦ᴗࡿ࠼⪄
ࡉࡔࡃ࠼⟆࠾
ࠋ࠸

ᗂ⛶ᅬ

ᗂ⛶ᅬࡢ㡸ࡾ࠿ಖ
⫱
ಖ⫱ᅬ

ᗂඣᏛᅬ㸦ㄆᐃࡇ
ᅬ㸧ࡶ࡝
ᑠつᶍ࡞ಖ⫱᪋タ

ᐙᗞⓗಖ⫱㸦ಖ⫱
࣐࣐㸧
஦ᴗᡤෆಖ⫱᪋タ

ኪ㛫ಖ⫱᪋タ

ㄆྍእಖ⫱᪋タ

ᒃᏯゼၥᆺಖ⫱

ࢧ࣭࣮࣑ࣜ࢓ࣇ
࣮ࢱࣥࢭ࣭ࢺ࣮࣏
௚ࡢࡑ

    



 15

๓࣮࣌ࡁ⥆ࡢࢪ๓࣮࣌ࡁ⥆ࡢࢪ๓࣮࣌ࡁ⥆ࡢࢪ๓࣮࣌ࡁ⥆ࡢࢪ    

ᅇ⟅⪅ᩘ ホุ࠸ࡼࡀ ฼⏝ᩱࡀᏳ
࠸

ᑵᏛ๓ࡢᩍ
ࡘ࡟㌟ࢆ⫱
࠸ࡓࡏࡉࡅ

▷᫬㛫࡛ࡶ
㡸ࡿࢀࡽࡅ

᪋タࡢつᶍ
࠸ࡁ኱ࡀ

᪋タࡢつᶍ
࠸ࡉᑠࡀ

178 28 40 39 5 2 4
15.7% 22.5% 21.9% 2.8% 1.1% 2.2%

59 13 19 25 1 2 0
22.0% 32.2% 42.4% 1.7% 3.4% 0.0%

41 5 13 12 1 1 2
12.2% 31.7% 29.3% 2.4% 2.4% 4.9%

72 13 17 17 3 0 2
18.1% 23.6% 23.6% 4.2% 0.0% 2.8%

91 13 28 15 2 0 3
14.3% 30.8% 16.5% 2.2% 0.0% 3.3%

8 4 3 3 1 0 0
50.0% 37.5% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0%

4 0 3 2 1 0 0
0.0% 75.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

5 0 1 0 0 0 0
0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 0 2 0 0 0
40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 3 5 5 2 0 0
33.3% 55.6% 55.6% 22.2% 0.0% 0.0%

8 2 1 1 0 0 1
25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%

ᅇ⟅⪅ᩘ ௚ࡢࡑ ࠸࡞࡟≉ ↓ᅇ⟅

178 2 0 4
1.1% 0.0% 2.2%

59 1 0 0
1.7% 0.0% 0.0%

41 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

72 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

91 1 0 0
1.1% 0.0% 0.0%

8 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%

9 0 0 0
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8 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0%
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⑥地域の子育て支援事業の利用状況 

・  仙石原子育て支援センターや湯本子育てサロンなどの利用状況は 16.9％【図 14 参

照】 

・  教育・保育事業の利用状況別で見ると、現在”利用していない（未就園）”保護者の

場合は『子育て支援センター、子育てサロン』が 43.3％【表 10 参照】 

 

ᅗ 14 ௝▼ཎᏊ⫱࡚ᨭ᥼࠙ἣ≦⏝฼ࡢ࡝࡞࡝࡞࡝࡞࡝࡞ࣥࣟࢧ࡚⫱Ꮚᮏ‮ࡸ࣮ࢱࣥࢭ᥼ᨭ࡚⫱Ꮚཎ▼௝ࣥࣟࢧ࡚⫱Ꮚᮏ‮ࡸ࣮ࢱࣥࢭ᥼ᨭ࡚⫱Ꮚཎ▼௝ࣥࣟࢧ࡚⫱Ꮚᮏ‮ࡸ࣮ࢱࣥࢭ᥼ᨭ࡚⫱Ꮚཎ▼௝ࣥࣟࢧ࡚⫱Ꮚᮏ‮ࡸ࣮ࢱࣥࢭ 」ᩘᅇ⟅ࡢࠚ฼⏝≧ἣ࠙ 」ᩘᅇ⟅ࡢࠚ฼⏝≧ἣ࠙ 」ᩘᅇ⟅ࡢࠚ฼⏝≧ἣ࠙ 」ᩘᅇ⟅ ၥࠓၥࠓၥࠓၥࠓࠚ     ࠔࠔࠔࠔ17171717
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178 30 1 10 136 10
16.9% 0.6% 5.6% 76.4% 5.6%

118 4 0 1 106 8
3.4% 0.0% 0.8% 89.8% 6.8%

60 26 1 9 30 2
43.3% 1.7% 15.0% 50.0% 3.3%

ၥ17࠾ࠉࠉᏊࠊࡣࢇࡉ⌧ᅾࠊ௝▼ཎᏊ⫱࡚ᨭ᥼ᮏ‮ࡸ࣮ࢱࣥࢭ
Ꮚ⫱࡚ࢆ࡝࡞ࣥࣟࢧ฼⏝ࠋ࠿ࡍࡲ࠸࡚ࡋḟࡢ୰ࠊࡽ࠿฼⏝ࢀࡉ
ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡅࡘࢆۑ࡟࡚࡭ࡍࡢࡶࡿ࠸࡚

඲య

ၥ15ࠕࠉࠉᐃ
ᮇⓗ࡞ᩍ⫱࣭
ಖ⫱ࡢ஦ᴗࠖ
⏝฼ࡢ

฼⏝࠸࡚ࡋ
ࡿ
฼⏝࠸࡚ࡋ
࠸࡞  
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⑦休日等の教育・保育事業の利用希望 

・  土曜日の希望が比較的多く、『ほぼ毎週利用したい』が 32.0％、『月に１～２回は利

用したい』が 22.5％【図 15 参照】 

・  幼稚園在園児の保護者に夏休み・冬休みなどの長期休暇期間中の希望は、『休みの期

間中、ほぼ毎日利用したい』が 31.6％、『休みの期間中、週に数日利用したい』が 36.8％

【図 16 参照】 

 

ᅗ 15 ᅵ᭙᪥࡜᪥᭙᪥࣭⚃᪥➼ࡢᐃᮇⓗ࡞ᩍ⫱࣭ಖ⫱ࡢ஦ᴗࡢ฼⏝ᕼᮃᅵ᭙᪥࡜᪥᭙᪥࣭⚃᪥➼ࡢᐃᮇⓗ࡞ᩍ⫱࣭ಖ⫱ࡢ஦ᴗࡢ฼⏝ᕼᮃᅵ᭙᪥࡜᪥᭙᪥࣭⚃᪥➼ࡢᐃᮇⓗ࡞ᩍ⫱࣭ಖ⫱ࡢ஦ᴗࡢ฼⏝ᕼᮃᅵ᭙᪥࡜᪥᭙᪥࣭⚃᪥➼ࡢᐃᮇⓗ࡞ᩍ⫱࣭ಖ⫱ࡢ஦ᴗࡢ฼⏝ᕼᮃࠓၥࠓၥࠓၥࠓၥ     ࠔࠔࠔࠔ20202020

43.8

63.5

58.4

32.0

17.4

17.4

22.5

16.3

20.8

1.7

2.8

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᅵ᭙᪥

᪥᭙᪥

⚃᪥

฼⏝䛩䜛ᚲせ䛿䛺䛔 䜋䜌ẖ㐌฼⏝䛧䛯䛔

᭶䛻䠍䡚䠎ᅇ䛿฼⏝䛧䛯䛔 ↓ᅇ⟅

N=178

 

ᅗ 16 ኟఇࡢ➼ࡳᐃᮇⓗ࡞ᩍ⫱࣭ಖ⫱ࡢ஦ᴗࡢ฼⏝ᕼᮃ࠙ᗂ⛶ᅬࡢᅾᅬඣࠚࡳࡢኟఇࡢ➼ࡳᐃᮇⓗ࡞ᩍ⫱࣭ಖ⫱ࡢ஦ᴗࡢ฼⏝ᕼᮃ࠙ᗂ⛶ᅬࡢᅾᅬඣࠚࡳࡢኟఇࡢ➼ࡳᐃᮇⓗ࡞ᩍ⫱࣭ಖ⫱ࡢ஦ᴗࡢ฼⏝ᕼᮃ࠙ᗂ⛶ᅬࡢᅾᅬඣࠚࡳࡢኟఇࡢ➼ࡳᐃᮇⓗ࡞ᩍ⫱࣭ಖ⫱ࡢ஦ᴗࡢ฼⏝ᕼᮃ࠙ᗂ⛶ᅬࡢᅾᅬඣࡳࡢ ၥࠓၥࠓၥࠓၥࠓࠚ     ࠔࠔࠔࠔ20202020

21.1 31.6 36.8 10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

฼⏝䛩䜛ᚲせ䛿䛺䛔 ఇ䜏䛾ᮇ㛫୰䚸䜋䜌ẖ᪥฼⏝䛧䛯䛔

ఇ䜏䛾ᮇ㛫୰䚸㐌䛻ᩘ᪥฼⏝䛧䛯䛔 ↓ᅇ⟅
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⑧お子さんの病気の際の対応 

・  子どもの病気やケガの際、父親または母親が休んで対応した方については『（病児・

病後児保育を）できれば利用したかった』という方が 35.2％【図 17 参照】 

・  病児・病後児保育の望ましい事業形態は、『小児科に併設した施設で子どもを保育す

る事業』が 72.0％【図 18 参照】 
 

ᅗ 17 ⑓ඣ࣭⑓ᚋඣಖ⫱ࢆ฼⏝࡜࠸ࡓࡋᛮࡢࡇ࠙࠿ࡓࡗ⑓ඣ࣭⑓ᚋඣಖ⫱ࢆ฼⏝࡜࠸ࡓࡋᛮࡢࡇ࠙࠿ࡓࡗ⑓ඣ࣭⑓ᚋඣಖ⫱ࢆ฼⏝࡜࠸ࡓࡋᛮࡢࡇ࠙࠿ࡓࡗ⑓ඣ࣭⑓ᚋඣಖ⫱ࢆ฼⏝࡜࠸ࡓࡋᛮࡢࡇ࠙࠿ࡓࡗ 1111ᖺ㛫࡟Ꮚࡢࡶ࡝⑓Ẽ࡛࢞ࢣࡸᅬᖺ㛫࡟Ꮚࡢࡶ࡝⑓Ẽ࡛࢞ࢣࡸᅬᖺ㛫࡟Ꮚࡢࡶ࡝⑓Ẽ࡛࢞ࢣࡸᅬᖺ㛫࡟Ꮚࡢࡶ࡝⑓Ẽ࡛࢞ࢣࡸᅬ

᪉ࡿ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡋᑐᛂ࡛ࢇఇࡀẕぶࠚ᪉ࡿ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡋᑐᛂ࡛ࢇఇࡀẕぶࠚ᪉ࡿ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡋᑐᛂ࡛ࢇఇࡀẕぶࠚ᪉ࡿ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡋᑐᛂ࡛ࢇఇࡀẕぶࡣࡓࡲࡣࡓࡲࡣࡓࡲࡣࡓࡲぶ∗ࠊࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿࡞ࡁ࡛⏝฼ࢆ࡝࡞ぶ∗ࠊࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿࡞ࡁ࡛⏝฼ࢆ࡝࡞ぶ∗ࠊࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿࡞ࡁ࡛⏝฼ࢆ࡝࡞ぶ∗ࠊࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿࡞ࡁ࡛⏝฼ࢆ࡝࡞ ၥࠓၥࠓၥࠓၥࠓࠚ

    ࠔࠔࠔࠔ2222----14141414

35.2 63.4 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䛷䛝䜜䜀⑓ඣ䞉⑓ᚋඣಖ⫱᪋タ➼䜢฼⏝䛧䛯䛔

฼⏝䛧䛯䛔䛸䛿ᛮ䜟䛺䛔
↓ᅇ⟅

N=71

 

ᅗ 18 ⑓ඣ࣭⑓ᚋඣಖ⫱⑓ඣ࣭⑓ᚋඣಖ⫱⑓ඣ࣭⑓ᚋඣಖ⫱⑓ඣ࣭⑓ᚋඣಖ⫱࡟Ꮚࢆࡶ࡝㡸ࡿࡅሙྜࠊᮃ࠸ࡋࡲ஦ᴗᙧែ࡟Ꮚࢆࡶ࡝㡸ࡿࡅሙྜࠊᮃ࠸ࡋࡲ஦ᴗᙧែ࡟Ꮚࢆࡶ࡝㡸ࡿࡅሙྜࠊᮃ࠸ࡋࡲ஦ᴗᙧែ࡟Ꮚࢆࡶ࡝㡸ࡿࡅሙྜࠊᮃ࠸ࡋࡲ஦ᴗᙧែ࠙࠙࠙࠙ࡤࢀࡁ࡛ࠕ⑓ඣ࣭⑓ࡤࢀࡁ࡛ࠕ⑓ඣ࣭⑓ࡤࢀࡁ࡛ࠕ⑓ඣ࣭⑓ࡤࢀࡁ࡛ࠕ⑓ඣ࣭⑓

ᚋඣಖ⫱ࢆ฼⏝࡜ࠖ࠸ࡓࡋᅇ⟅ࡓࡋ᪉ࡳࡢᚋඣಖ⫱ࢆ฼⏝࡜ࠖ࠸ࡓࡋᅇ⟅ࡓࡋ᪉ࡳࡢᚋඣಖ⫱ࢆ฼⏝࡜ࠖ࠸ࡓࡋᅇ⟅ࡓࡋ᪉ࡳࡢᚋඣಖ⫱ࢆ฼⏝࡜ࠖ࠸ࡓࡋᅇ⟅ࡓࡋ᪉ࠓࠚࠚࠚࠚࡳࡢၥࠓၥࠓၥࠓၥ     ࠔࠔࠔࠔ3333----22222222

40.0

72.0
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8.0

0.0

0䠂 20䠂 40䠂 60䠂 80䠂 100䠂

ᗂ⛶ᅬ䚸ಖ⫱ᅬ➼䛻ేタ䛧䛯᪋タ䛷Ꮚ䛹䜒䜢
ಖ⫱䛩䜛஦ᴗ

ᑠඣ⛉䛻ేタ䛧䛯᪋タ䛷Ꮚ䛹䜒䜢ಖ⫱䛩䜛
஦ᴗ

ᆅᇦఫẸ➼䛜Ꮚ⫱䛶ᐙᗞ➼䛾㌟㏆䛺ሙᡤ
䛷ಖ⫱䛩䜛஦ᴗ

䛭䛾௚

↓ᅇ⟅

N=25

 

 

⑨お子さんの一時預かり・一時保育等 

・  『利用していない』が 77.0％、『幼稚園の預かり保育』が 8.4％、『一時保育』が 5.1％

【19 ページ図 19 参照】 
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・  一時預かりのサービス等を利用していない理由は、現在“（教育・保育事業を）利用

していない”保護者の場合は『自分が事業の対象者になるのかどうか』、『事業の利用方

法（手続き等）がわからない』がそれぞれ 24.5％【表 11 参照】 

・  泊まりがけで家族以外にみてもらわなければならなかった経験は、『あった』が

12.9％【図 20 参照】 

・  対処方法は、『（同居者を含む）親族・知人に預けた』が 87.0％、『仕方なく子ども

を同行させた』が 17.4％。保育事業の利用はなし【図 21 参照】 

 

ᅗ 19 ࡢࡇ㸯ᖺ㛫࡛ࣗࢩࢵࣞࣇࣜࡸ⏝⚾ࠊ┠ⓗࠊෙ፧ⴿ⚍ࡸぶࡢ⑓Ẽ➼ࠊࡵࡓࡢ୙ᐃᮇࡢࡇ࡟㸯ᖺ㛫࡛ࣗࢩࢵࣞࣇࣜࡸ⏝⚾ࠊ┠ⓗࠊෙ፧ⴿ⚍ࡸぶࡢ⑓Ẽ➼ࠊࡵࡓࡢ୙ᐃᮇࡢࡇ࡟㸯ᖺ㛫࡛ࣗࢩࢵࣞࣇࣜࡸ⏝⚾ࠊ┠ⓗࠊෙ፧ⴿ⚍ࡸぶࡢ⑓Ẽ➼ࠊࡵࡓࡢ୙ᐃᮇࡢࡇ࡟㸯ᖺ㛫࡛ࣗࢩࢵࣞࣇࣜࡸ⏝⚾ࠊ┠ⓗࠊෙ፧ⴿ⚍ࡸぶࡢ⑓Ẽ➼ࠊࡵࡓࡢ୙ᐃᮇ࡟

฼⏝୍ࡓࡋ᫬㡸ࢫࣅ࣮ࢧࡢࡾ࠿➼࠙」ᩘᅇ⟅ࠚ฼⏝୍ࡓࡋ᫬㡸ࢫࣅ࣮ࢧࡢࡾ࠿➼࠙」ᩘᅇ⟅ࠚ฼⏝୍ࡓࡋ᫬㡸ࢫࣅ࣮ࢧࡢࡾ࠿➼࠙」ᩘᅇ⟅ࠚ฼⏝୍ࡓࡋ᫬㡸ࢫࣅ࣮ࢧࡢࡾ࠿➼࠙」ᩘᅇ⟅ ၥࠓၥࠓၥࠓၥࠓࠚ     ࠔࠔࠔࠔ23232323
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䝧䝡䞊䝅䝑䝍䞊
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↓ᅇ⟅

N=178

 

⾲ 11 ୍᫬㡸ࢆ➼ࢫࣅ࣮ࢧࡢࡾ࠿฼⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ⌮⏤࠙」ᩘᅇ⟅୍ࠚ᫬㡸ࢆ➼ࢫࣅ࣮ࢧࡢࡾ࠿฼⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ⌮⏤࠙」ᩘᅇ⟅୍ࠚ᫬㡸ࢆ➼ࢫࣅ࣮ࢧࡢࡾ࠿฼⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ⌮⏤࠙」ᩘᅇ⟅୍ࠚ᫬㡸ࢆ➼ࢫࣅ࣮ࢧࡢࡾ࠿฼⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ⌮⏤࠙」ᩘᅇ⟅ ၥࠓၥࠓၥࠓၥࠓࠚ     ࠔࠔࠔࠔ1111----23232323

ᅇ⟅⪅ᩘ ࡍ⏝฼࡟≉
࡞ࡀᚲせࡿ
࠸

฼⏝࠸ࡓࡋ
஦ᴗࡀᆅᇦ
࠸࡞࡟

ᆅᇦࡢ஦ᴗ
୙Ᏻ࡟㉁ࡢ
ࡿ࠶ࡀ

ᆅᇦࡢ஦ᴗ
฼౽ᛶࡢ
㸦❧ᆅࡸ฼
⏝ྍ⬟᫬
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฼⏝ᩱࢃࡀ
࠸࡞ࡽ࠿

137 94 20 0 5 15 14
68.6% 14.6% 0.0% 3.6% 10.9% 10.2%

84 59 10 0 2 10 5
70.2% 11.9% 0.0% 2.4% 11.9% 6.0%

53 35 10 0 3 5 9
66.0% 18.9% 0.0% 5.7% 9.4% 17.0%

ᅇ⟅⪅ᩘ ⮬ศࡀ஦ᴗ
࡟⪅㇟ᑐࡢ
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࠸࡞ࡽ࠿ࢃ ௚ࡢࡑ ↓ᅇ⟅

137 22 28 8 0 1
16.1% 20.4% 5.8% 0.0% 0.7%

84 9 15 4 0 1
10.7% 17.9% 4.8% 0.0% 1.2%

53 13 13 4 0 0
24.5% 24.5% 7.5% 0.0% 0.0%

ၥ23�1ࠉࠉ⌧ᅾ฼⏝ࡣ⏤⌮࠸࡞࠸࡚ࡋఱ࡛ࠋ࠿ࡍ
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ᅗ 20 ࡢࡇ㸯ᖺ㛫࡛ࠊᏊࢆࡶ࡝Ἡ࡛ࡅࡀࡾࡲᐙ᪘௨እ࡟㡸ࡢࡇ࡜ࡇࡓࡗ࠿࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡅ㸯ᖺ㛫࡛ࠊᏊࢆࡶ࡝Ἡ࡛ࡅࡀࡾࡲᐙ᪘௨እ࡟㡸ࡢࡇ࡜ࡇࡓࡗ࠿࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡅ㸯ᖺ㛫࡛ࠊᏊࢆࡶ࡝Ἡ࡛ࡅࡀࡾࡲᐙ᪘௨እ࡟㡸ࡢࡇ࡜ࡇࡓࡗ࠿࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡅ㸯ᖺ㛫࡛ࠊᏊࢆࡶ࡝Ἡ࡛ࡅࡀࡾࡲᐙ᪘௨እ࡟㡸࡜ࡇࡓࡗ࠿࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡅ

ၥࠓၥࠓၥࠓၥࠓ     ࠔࠔࠔࠔ25252525

12.9 78.7 8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

䛒䛳䛯 䛺䛛䛳䛯 ↓ᅇ⟅

N=178

 

 

ᅗ 21 ࡢࡁ࡜ࡢࡑᑐฎ᪉ἲ࠙ࡢࡁ࡜ࡢࡑᑐฎ᪉ἲ࠙ࡢࡁ࡜ࡢࡑᑐฎ᪉ἲ࠙ࡢࡁ࡜ࡢࡑᑐฎ᪉ἲ࠙Ꮚࢆࡶ࡝Ἡ࡛ࡅࡀࡾࡲᐙ᪘௨እ࡟㡸ࡓࡗ࠿࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡅᏊࢆࡶ࡝Ἡ࡛ࡅࡀࡾࡲᐙ᪘௨እ࡟㡸ࡓࡗ࠿࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡅᏊࢆࡶ࡝Ἡ࡛ࡅࡀࡾࡲᐙ᪘௨እ࡟㡸ࡓࡗ࠿࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡅᏊࢆࡶ࡝Ἡ࡛ࡅࡀࡾࡲᐙ᪘௨እ࡟㡸ࡓࡗ࠿࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡅ

⟆ᅇᩘ「ࠚ⟆ᅇᩘ「ࠚ⟆ᅇᩘ「ࠚ⟆᪉    」ᩘᅇࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖࡓࡗ࠶ࠕࡀ࡜ࡇ᪉ࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖࡓࡗ࠶ࠕࡀ࡜ࡇ᪉ࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖࡓࡗ࠶ࠕࡀ࡜ࡇ᪉ࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖࡓࡗ࠶ࠕࡀ࡜ࡇ ၥࠓၥࠓၥࠓၥࠓࠚ     ࠔࠔࠔࠔ25252525
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⑩小学校就学後の放課後の過ごし方 

・  小学校就学後の放課後の過ごし方の意向は、『放課後児童クラブ』の利用希望は低学

年の間で 44.7％、高学年になってからは 31.9％【図 22 参照】 

・  『放課後児童クラブ』について、土曜日と日曜日、祝日の利用希望は、土曜日では『高

学年（４～６年生）になっても利用したい』が 42.9％【22 ページ図 23 参照】 

 

ᅗ 22 ᑵᏛᚋࡢᨺㄢᚋࡢ㐣ࡋࡈ᪉ࡢពྥ࠙ 㸳ṓ௨ୖࡢᏊࡢࡶ࡝ಖㆤ⪅ࡳࡢᑵᏛᚋࡢᨺㄢᚋࡢ㐣ࡋࡈ᪉ࡢពྥ࠙ 㸳ṓ௨ୖࡢᏊࡢࡶ࡝ಖㆤ⪅ࡳࡢᑵᏛᚋࡢᨺㄢᚋࡢ㐣ࡋࡈ᪉ࡢពྥ࠙ 㸳ṓ௨ୖࡢᏊࡢࡶ࡝ಖㆤ⪅ࡳࡢᑵᏛᚋࡢᨺㄢᚋࡢ㐣ࡋࡈ᪉ࡢពྥ࠙ 㸳ṓ௨ୖࡢᏊࡢࡶ࡝ಖㆤ⪅ࡳࡢ    」ᩘᅇ⟅ࠚ」ᩘᅇ⟅ࠚ」ᩘᅇ⟅ࠚ」ᩘᅇ⟅ࠓࠚၥࠓၥࠓၥࠓၥ
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ᅗ 23 ᅵ᭙᪥࡜᪥᭙᪥ࠊ⚃᪥ࡢᨺㄢᚋඣ❺ࡢࣈࣛࢡ฼⏝ពྥ࠙ᅵ᭙᪥࡜᪥᭙᪥ࠊ⚃᪥ࡢᨺㄢᚋඣ❺ࡢࣈࣛࢡ฼⏝ពྥ࠙ᅵ᭙᪥࡜᪥᭙᪥ࠊ⚃᪥ࡢᨺㄢᚋඣ❺ࡢࣈࣛࢡ฼⏝ពྥ࠙ᅵ᭙᪥࡜᪥᭙᪥ࠊ⚃᪥ࡢᨺㄢᚋඣ❺ࡢࣈࣛࢡ฼⏝ពྥ࠙ᨺㄢᚋඣ❺ࡢࣈࣛࢡ฼⏝ࢆᨺㄢᚋඣ❺ࡢࣈࣛࢡ฼⏝ࢆᨺㄢᚋඣ❺ࡢࣈࣛࢡ฼⏝ࢆᨺㄢᚋඣ❺ࡢࣈࣛࢡ฼⏝ࢆ
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⑪職場の両立支援制度 

・  お子さんが生まれたときの育休の取得状況は、母親では『働いていなかった』が

53.4％、『取得した（取得中である）』が 26.4％、『取得していない』が 18.5％。父

親では『取得していない』が 85.4％、『取得した（取得中である）』が 1.1％【図 24

参照】 

・  育休を取得していない理由は、母親では『その他（自営業のため 他）』が 45.5％

と最も多く、父親では『仕事が忙しかった』が 51.3％、『制度を利用する必要がなか

った』が 40.8％【23 ページ図 25 参照】 
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ᅗ 25 ྲྀᚓ࠸࡞࠸࡚ࡋ⌮⏤࠙ ⫱ఇྲྀࠕࢆᚓ࠸࡞࠸࡚ࡋ ࠙⏤⌮࠸࡞࠸࡚ࡋᚓྲྀࡳࡢ᪉ࡓࡋ⟆ᅇࠖ࡜ ⫱ఇྲྀࠕࢆᚓ࠸࡞࠸࡚ࡋ ࠙⏤⌮࠸࡞࠸࡚ࡋᚓྲྀࡳࡢ᪉ࡓࡋ⟆ᅇࠖ࡜ ⫱ఇྲྀࠕࢆᚓ࠸࡞࠸࡚ࡋ ࠙⏤⌮࠸࡞࠸࡚ࡋᚓྲྀࡳࡢ᪉ࡓࡋ⟆ᅇࠖ࡜ ⫱ఇྲྀࠕࢆᚓ࠸࡞࠸࡚ࡋ ⟆ᅇᩘ「ࠚ⟆ᅇᩘ「ࠚ⟆ᅇᩘ「ࠚ⟆ᅇᩘ「    ࡳࡢ᪉ࡓࡋ⟆ᅇࠖ࡜ ၥࠓၥࠓၥࠓၥࠓࠚ
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⑫子育て全般やお子さんの健康管理 

・  箱根町における子育ての環境や支援への満足度は、『ふつう』が 40.5％と最も多く、

『やや高い』と『高い』を合わせると 32.0％【24 ページ図 26 参照】 

・  地域別で見ると、宮城野では『やや低い』が 35.2％、『低い』が 8.1％と、合わせる

と 40％超【24 ページ表 12 参照】 

・  子育てを行っていて、困ったこと、特に困ったことは、『子どもが安全に通れる道路
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が少ない』と『安心して子どもを遊ばせられる場所がない』がそれぞれ 56.7％、『近

所に同年齢の子どもが少ない、いない』が 52.8％と、これらが上位３つ【25 ページ

図 27 参照】 

・  自分は子どもを虐待していると思い悩んだことがあるかについては、『よくある』が

1.1％、『ときどきある』が 24.7％と、合わせると 25.8％【26 ページ図 28 参照】 

・  自分は子どもを虐待していると思い悩んだときは、『子どもの心を傷つける言葉を言

ったり、拒否的な態度をとってしまうとき』が 76.1％と最も多く、次いで『子どもが

言うことを聞かない時にぶったり、けったり、戸外に閉め出すとき』が 45.7％【26

ページ図 29 参照】 

・  自分は子どもを虐待していると思い悩んだときの相談の状況は、『（相談を）している』

が 65.2％、『していない』が 34.8％。相談をしている場合で、家族や友人・知人以外

の相談先としては『幼稚園教諭、保育士』、『保健師』、『町の子育て支援課及び学校教育

課』がそれぞれ 10％【26 ページ図 30・27 ページ図 31 参照】 

・  子どもの朝食の状況は、『毎日食べる』が 82.6％、『食べない日の方が多い』と『ほ

とんど食べない』を合わせると 5.0％【27 ページ図 32 参照】 

・  日常の子育てを楽しく、安心して行うために必要なサービスは、『遊ばせる場や機会

の提供』が56.7％と最も多く、次いで『親のリフレッシュの場や機会の提供』が32.6％、

『子育て中の親同士の仲間づくり』が 30.9％などと続く【28 ページ図 33 参照】 

ᅗ 26 ⟽᰿⏫ࡿࡅ࠾࡟Ꮚ⫱࡚ࡢ⎔ቃࡸᨭ᥼ࡢ࡬‶㊊ᗘ⟽᰿⏫ࡿࡅ࠾࡟Ꮚ⫱࡚ࡢ⎔ቃࡸᨭ᥼ࡢ࡬‶㊊ᗘ⟽᰿⏫ࡿࡅ࠾࡟Ꮚ⫱࡚ࡢ⎔ቃࡸᨭ᥼ࡢ࡬‶㊊ᗘ⟽᰿⏫ࡿࡅ࠾࡟Ꮚ⫱࡚ࡢ⎔ቃࡸᨭ᥼ࡢ࡬‶㊊ᗘࠓၥࠓၥࠓၥࠓၥ     ࠔࠔࠔࠔ31313131
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ᅗ 27 Ꮚ⫱࡚ࠊ࡚࠸࡚ࡗ⾜ࢆᅔ࡟≉ࠊ࡜ࡇࡓࡗᅔ࡜ࡇࡓࡗᏊ⫱࡚ࠊ࡚࠸࡚ࡗ⾜ࢆᅔ࡟≉ࠊ࡜ࡇࡓࡗᅔ࡜ࡇࡓࡗᏊ⫱࡚ࠊ࡚࠸࡚ࡗ⾜ࢆᅔ࡟≉ࠊ࡜ࡇࡓࡗᅔ࡜ࡇࡓࡗᏊ⫱࡚ࠊ࡚࠸࡚ࡗ⾜ࢆᅔ࡟≉ࠊ࡜ࡇࡓࡗᅔ࠙࡜ࡇࡓࡗ」ᩘᅇ⟅࠙ࠚ」ᩘᅇ⟅࠙ࠚ」ᩘᅇ⟅࠙ࠚ」ᩘᅇ⟅ ၥࠓၥࠓၥࠓၥࠓࠚ     ࠔࠔࠔࠔ32323232
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ᅗ 28 ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎ࡜ࡇࡔࢇ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎ࡜ࡇࡔࢇ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎ࡜ࡇࡔࢇ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎࠓ࡜ࡇࡔࢇၥࠓၥࠓၥࠓၥ     ࠔࠔࠔࠔ33333333
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ᅗ 29 Ꮚࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎ࠙ࡁ࡜ࡔࢇᛮ࠸ᝎࡿ࠶ࡃࡼࠕࡀࡁ࡜ࡔࢇ ࡿ࠶ࡃࡼࠕࡀࡁ࡜ࡔࢇᝎ࠸ᛮ࠙ࡁ࡜ࡔࢇᝎ࠸ᛮ࡜ࡿ࠸࡚ࡋ⹢ᚅࢆࡶ࡝Ꮚ࡝ࡁ࡜ࠕࠖ ࡿ࠶ࡃࡼࠕࡀࡁ࡜ࡔࢇᝎ࠸ᛮ࠙ࡁ࡜ࡔࢇᝎ࠸ᛮ࡜ࡿ࠸࡚ࡋ⹢ᚅࢆࡶ࡝Ꮚ࡝ࡁ࡜ࠕࠖ ࡿ࠶ࡃࡼࠕࡀࡁ࡜ࡔࢇᝎ࠸ᛮ࠙ࡁ࡜ࡔࢇᝎ࠸ᛮ࡜ࡿ࠸࡚ࡋ⹢ᚅࢆࡶ࡝Ꮚ࡝ࡁ࡜ࠕࠖ ࡝ࡁ࡜ࠕࠖ

⟆ᅇᩘ「ࠚ⟆ᅇᩘ「ࠚ⟆ᅇᩘ「ࠚ⟆ᅇᩘ「    ࡳࡢ᪉ࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖࡿ࠶ࡳࡢ᪉ࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖࡿ࠶ࡳࡢ᪉ࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖࡿ࠶ࡳࡢ᪉ࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖࡿ࠶ࡁࡁࡁࡁ ၥࠓၥࠓၥࠓၥࠓࠚ     ࠔࠔࠔࠔ1111----33333333
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ᅗ 30 ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎࡢࡁ࡜ࡔࢇㄡࡢ࡬࠿┦ㄯ≧ἣ࠙ᛮ࠸ᝎ࡜ࡔࢇ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎࡢࡁ࡜ࡔࢇㄡࡢ࡬࠿┦ㄯ≧ἣ࠙ᛮ࠸ᝎ࡜ࡔࢇ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎࡢࡁ࡜ࡔࢇㄡࡢ࡬࠿┦ㄯ≧ἣ࠙ᛮ࠸ᝎ࡜ࡔࢇ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎࡢࡁ࡜ࡔࢇㄡࡢ࡬࠿┦ㄯ≧ἣ࠙ᛮ࠸ᝎ࡜ࡔࢇ

ࡿ࠶ࡃࡼࠕࡀࡁ ࡿ࠶ࡃࡼࠕࡀࡁࠚࡳࡢ᪉ࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖࡿ࠶ࡁ࡝ࡁ࡜ࠕࠖ ࡿ࠶ࡃࡼࠕࡀࡁࠚࡳࡢ᪉ࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖࡿ࠶ࡁ࡝ࡁ࡜ࠕࠖ ࡿ࠶ࡃࡼࠕࡀࡁࠚࡳࡢ᪉ࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖࡿ࠶ࡁ࡝ࡁ࡜ࠕࠖ ࡳࡢ᪉ࡓࡋ⟆ᅇ࡜ࠖࡿ࠶ࡁ࡝ࡁ࡜ࠕࠖ ၥࠓၥࠓၥࠓၥࠓࠚ     ࠔࠔࠔࠔ2222----33333333
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ᅗ 31 ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎࡢࡁ࡜ࡔࢇ┦ㄯ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎࡢࡁ࡜ࡔࢇ┦ㄯ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎࡢࡁ࡜ࡔࢇ┦ㄯ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎࡢࡁ࡜ࡔࢇ┦ㄯඛ࠙┦ㄯ࡜ࠖࡿ࠸࡚ࡋࠕࢆᅇඛ࠙┦ㄯ࡜ࠖࡿ࠸࡚ࡋࠕࢆᅇඛ࠙┦ㄯ࡜ࠖࡿ࠸࡚ࡋࠕࢆᅇඛ࠙┦ㄯ࡜ࠖࡿ࠸࡚ࡋࠕࢆᅇ

⟆ᅇᩘ「ࠚ⟆ᅇᩘ「ࠚ⟆ᅇᩘ「ࠚ⟆ᅇᩘ「    ࡳࡢࡳࡢࡳࡢࡳࡢ᪉᪉᪉᪉ࡓࡋ⟆ࡓࡋ⟆ࡓࡋ⟆ࡓࡋ⟆ ၥࠓၥࠓၥࠓၥࠓࠚ     ࠔࠔࠔࠔ3333----33333333
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ᅗ 32 Ꮚࡢࡶ࡝ᮅ㣗ࡢ≧ἣᏊࡢࡶ࡝ᮅ㣗ࡢ≧ἣᏊࡢࡶ࡝ᮅ㣗ࡢ≧ἣᏊࡢࡶ࡝ᮅ㣗ࡢ≧ἣࠓၥࠓၥࠓၥࠓၥ     ࠔࠔࠔࠔ37373737
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ᅗ 33 ᪥ᖖࡢᏊ⫱࡚ࢆᴦࠊࡃࡋᏳᚰ࡟ࡵࡓ࠺⾜࡚ࡋᚲせࢫࣅ࣮ࢧ࡞᪥ᖖࡢᏊ⫱࡚ࢆᴦࠊࡃࡋᏳᚰ࡟ࡵࡓ࠺⾜࡚ࡋᚲせࢫࣅ࣮ࢧ࡞᪥ᖖࡢᏊ⫱࡚ࢆᴦࠊࡃࡋᏳᚰ࡟ࡵࡓ࠺⾜࡚ࡋᚲせࢫࣅ࣮ࢧ࡞᪥ᖖࡢᏊ⫱࡚ࢆᴦࠊࡃࡋᏳᚰ࡟ࡵࡓ࠺⾜࡚ࡋᚲせ࠙ࢫࣅ࣮ࢧ࡞」ᩘᅇ⟅࠙ࠚ」ᩘᅇ⟅࠙ࠚ」ᩘᅇ⟅࠙ࠚ」ᩘᅇ⟅ ၥࠓၥࠓၥࠓၥࠓࠚ     ࠔࠔࠔࠔ40404040
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（２）小学 1年生～3年生の保護者 

①お住まいの地域 

・  お住まいの地域は、『仙石原』が 35.7％と最も多く、次いで『宮城野』が 30.3％、

『湯本』が 24.8％と続く【図 34 参照】 

ᅗ 34 ࠾ఫࡢ࠸ࡲᆅᇦࠓၥ㸯࠾ࠔఫࡢ࠸ࡲᆅᇦࠓၥ㸯࠾ࠔఫࡢ࠸ࡲᆅᇦࠓၥ㸯࠾ࠔఫࡢ࠸ࡲᆅᇦࠓၥ㸯ࠔ    
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②お子さんとご家族の状況 

・  子どもの年齢は、７歳が 40.4％、８歳が 32.1％など【図 35 参照】 

・  アンケートの記入者は『母親』が 87.2％、『父親』が 11.0％【30 ページ図 36 参

照】 

・  ひとり親家庭（配偶者がいない）は 11.0％【30 ページ図 37 参照】 

・  子育ての主体は『父母ともに』は 57.8％、『主に母親』が 37.6％【30 ページ図 38

参照】 

ᅗ 35 Ꮚࡢࡶ࡝ᖺ㱋ࠓၥᏊࡢࡶ࡝ᖺ㱋ࠓၥᏊࡢࡶ࡝ᖺ㱋ࠓၥᏊࡢࡶ࡝ᖺ㱋ࠓၥ㸰㸰㸰㸰ࠔࠔࠔࠔ    
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ᅗ 36 ࡢࢺ࣮ࢣࣥ࢔グධ⪅ࠓၥࡢࢺ࣮ࢣࣥ࢔グධ⪅ࠓၥࡢࢺ࣮ࢣࣥ࢔グධ⪅ࠓၥࡢࢺ࣮ࢣࣥ࢔グධ⪅ࠓၥ㸲㸲㸲㸲ࠔࠔࠔࠔ    
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ᅗ 37 㓄അ⪅ࡢ᭷↓ࠓၥ㓄അ⪅ࡢ᭷↓ࠓၥ㓄അ⪅ࡢ᭷↓ࠓၥ㓄അ⪅ࡢ᭷↓ࠓၥ㸳㸳㸳㸳ࠔࠔࠔࠔ    
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ᅗ 38 Ꮚ⫱࡚ࢆ୺ࡿ࠸࡚ࡋ࡟᪉ࠓၥᏊ⫱࡚ࢆ୺ࡿ࠸࡚ࡋ࡟᪉ࠓၥᏊ⫱࡚ࢆ୺ࡿ࠸࡚ࡋ࡟᪉ࠓၥᏊ⫱࡚ࢆ୺ࡿ࠸࡚ࡋ࡟᪉ࠓၥ㸴㸴㸴㸴ࠔࠔࠔࠔ    
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③お子さんの育ちをめぐる環境 

・  子育てについて気軽に相談できる人は、『いる』が 86.2％、『いない』が 11.0％【図

39 参照】 

・  相談先は、家族や親族、友人・知人以外では、『学校の教諭』が 26.6％、『近所の人』

が 13.8％、『かかりつけの医師』が 8.5％と続く【図 40 参照】 

 

ᅗ 39 Ꮚ⫱࡚࡚࠸ࡘ࡟Ẽ㍍࡟┦ㄯ࡛ࡿࡁேࡢ᭷↓Ꮚ⫱࡚࡚࠸ࡘ࡟Ẽ㍍࡟┦ㄯ࡛ࡿࡁேࡢ᭷↓Ꮚ⫱࡚࡚࠸ࡘ࡟Ẽ㍍࡟┦ㄯ࡛ࡿࡁேࡢ᭷↓Ꮚ⫱࡚࡚࠸ࡘ࡟Ẽ㍍࡟┦ㄯ࡛ࡿࡁேࡢ᭷↓ࠓၥࠓၥࠓၥࠓၥ     ࠔࠔࠔࠔ10101010
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ᅗ 40 ┦ㄯඛ࠙」ᩘᅇ⟅ࠚ┦ㄯඛ࠙」ᩘᅇ⟅ࠚ┦ㄯඛ࠙」ᩘᅇ⟅ࠚ┦ㄯඛ࠙」ᩘᅇ⟅ ၥࠓၥࠓၥࠓၥࠓࠚ     ࠔࠔࠔࠔ1111----10101010
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④放課後の過ごし方 

・  放課後の過ごし方の現状は、『放課後児童クラブ』が 22.9%、高学年になったときの

放課後の過ごし方の意向は、『放課後児童クラブ』が 24.8%【図 41 参照】 

・  現在、放課後児童クラブを利用している、または高学年の利用意向を持つ方に、土曜

日と日曜日・祝日などの希望は、土曜日では『高学年（４～６年生）になっても利用し

たい』が 38.3％【33 ページ図 42 参照】 

 

ᅗ 41 ᨺㄢᚋࡢ㐣ࡋࡈ᪉ࡢ⌧≧ᨺㄢᚋࡢ㐣ࡋࡈ᪉ࡢ⌧≧ᨺㄢᚋࡢ㐣ࡋࡈ᪉ࡢ⌧≧ᨺㄢᚋࡢ㐣ࡋࡈ᪉࡜≦⌧ࡢ㧗Ꮫᖺࡢࡁ࡜ࡓࡗ࡞࡟ពྥ࡜㧗Ꮫᖺࡢࡁ࡜ࡓࡗ࡞࡟ពྥ࡜㧗Ꮫᖺࡢࡁ࡜ࡓࡗ࡞࡟ពྥ࡜㧗Ꮫᖺࡢࡁ࡜ࡓࡗ࡞࡟ពྥ࠙」ᩘᅇ⟅࠙ࠚ」ᩘᅇ⟅࠙ࠚ」ᩘᅇ⟅࠙ࠚ」ᩘᅇ⟅ ၥࠓၥࠓၥࠓၥࠓࠚ 12121212࣭ၥ࣭ၥ࣭ၥ࣭ၥ     ࠔࠔࠔࠔ13131313
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ᅗ 42 ᅵ᭙᪥࡜᪥᭙᪥࣭⚃᪥ࡢ࡝࡞ᅵ᭙᪥࡜᪥᭙᪥࣭⚃᪥ࡢ࡝࡞ᅵ᭙᪥࡜᪥᭙᪥࣭⚃᪥ࡢ࡝࡞ᅵ᭙᪥࡜᪥᭙᪥࣭⚃᪥ࡢ࡝࡞ᨺㄢᚋඣ❺ࣈࣛࢡᨺㄢᚋඣ❺ࣈࣛࢡᨺㄢᚋඣ❺ࣈࣛࢡᨺㄢᚋඣ❺ࡢࣈࣛࢡ฼⏝ᕼᮃ࠙⌧ᅾࡢࠊ฼⏝ᕼᮃ࠙⌧ᅾࡢࠊ฼⏝ᕼᮃ࠙⌧ᅾࡢࠊ฼⏝ᕼᮃ࠙⌧ᅾࠊᨺㄢᚋඣ❺ࣛࢡᨺㄢᚋඣ❺ࣛࢡᨺㄢᚋඣ❺ࣛࢡᨺㄢᚋඣ❺ࣛࢡ
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⑤子育て全般やお子さんの健康管理 

・  箱根町における子育ての環境や支援への満足度は、『ふつう』が 39.4％と最も多く、

『やや高い』と『高い』を合わせると 30.3％【34 ページ図 43 参照】 

・  子育てを行っていて、困ったことは、『暗い通りや見通しのきかないところが多く、

子どもが犯罪の被害にあわないか心配』が 52.3％、『安心して子どもを遊ばせられる

場所がない』が 50.5％、『子どもが安全に通れる道路が少ない』が 47.7％と、これら

が上位３つ【34 ページ図 44 参照】 

・  自分は子どもを虐待していると思い悩んだことがあるかについては、『よくある』が

0.9％、『ときどきある』が 19.3％と、合わせると 20.2％【35 ページ図 45 参照】 

・  自分は子どもを虐待していると思い悩んだときは、『子どもの心を傷つける言葉を言

ったり、拒否的な態度をとってしまうとき』が 68.2％と最も多く、次いで『子どもの

頃からのしつけは大切なので、何度でもできるまで厳しくやらせてしまうとき』が

50.0％、『子どもが言うことを聞かない時にぶったり、けったり、戸外に閉め出すとき』

が 40.9％【35 ページ図 46 参照】 

・  自分は子どもを虐待していると思い悩んだときの相談の状況は、『（相談を）している』

が 72.7％、『していない』が 27.3％。相談をしている場合で、家族や友人・知人以外

の相談先としては『近所の人』が 18.8％、『学校の養護教諭』が 12.5％、『かかりつ

けの医師』が 6.3％【36 ページ図 48 参照】 

・  お子さんが事故や犯罪の被害に遭いそうになった経験の有無ࡣ、『ある』が 18.3％

【36 ページ図 49 参照】 

・  子どもの安全を守るために、特に重要と思われることは、『通学路や子どもの遊び場

の安全対策』が 65.1％、『地域住民同士のあいさつ・声かけ』が 62.4％と、これらが

上位２つ【37 ページ図 50 参照】 
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・  日常の子育てを楽しく、安心して行うために必要なサービスは、『子どもを遊ばせる

場や機会の提供』が 56.9％と最も多く、次いで『子育てに関する総合的な情報提供』

が 32.1％、『親のリフレッシュの場や機会の提供』が 28.4％などと続く【37 ページ

図 51 参照】 
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ᅗ 45 ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎ࡜ࡇࡔࢇ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎ࡜ࡇࡔࢇ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎ࡜ࡇࡔࢇ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎࠓ࡜ࡇࡔࢇၥࠓၥࠓၥࠓၥ     ࠔࠔࠔࠔ19191919
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ᅗ 46 Ꮚࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎ࠙ࡁ࡜ࡔࢇᛮ࠸ᝎࡿ࠶ࡃࡼࠕࡀࡁ࡜ࡔࢇ ࡿ࠶ࡃࡼࠕࡀࡁ࡜ࡔࢇᝎ࠸ᛮ࠙ࡁ࡜ࡔࢇᝎ࠸ᛮ࡜ࡿ࠸࡚ࡋ⹢ᚅࢆࡶ࡝Ꮚ࡝ࡁ࡜ࠕࠖ ࡿ࠶ࡃࡼࠕࡀࡁ࡜ࡔࢇᝎ࠸ᛮ࠙ࡁ࡜ࡔࢇᝎ࠸ᛮ࡜ࡿ࠸࡚ࡋ⹢ᚅࢆࡶ࡝Ꮚ࡝ࡁ࡜ࠕࠖ ࡿ࠶ࡃࡼࠕࡀࡁ࡜ࡔࢇᝎ࠸ᛮ࠙ࡁ࡜ࡔࢇᝎ࠸ᛮ࡜ࡿ࠸࡚ࡋ⹢ᚅࢆࡶ࡝Ꮚ࡝ࡁ࡜ࠕࠖ ࡝ࡁ࡜ࠕࠖ
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ᅗ 47 ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎࡢࡁ࡜ࡔࢇㄡࡢ࡬࠿┦ㄯ≧ἣ࠙ᛮ࠸ᝎ࡜ࡔࢇ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎࡢࡁ࡜ࡔࢇㄡࡢ࡬࠿┦ㄯ≧ἣ࠙ᛮ࠸ᝎ࡜ࡔࢇ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎࡢࡁ࡜ࡔࢇㄡࡢ࡬࠿┦ㄯ≧ἣ࠙ᛮ࠸ᝎ࡜ࡔࢇ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎࡢࡁ࡜ࡔࢇㄡࡢ࡬࠿┦ㄯ≧ἣ࠙ᛮ࠸ᝎ࡜ࡔࢇ
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ᅗ 48 ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎࡢࡁ࡜ࡔࢇ┦ㄯඛ࠙┦ㄯ࡜ࠖࡿ࠸࡚ࡋࠕࢆᅇ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎࡢࡁ࡜ࡔࢇ┦ㄯඛ࠙┦ㄯ࡜ࠖࡿ࠸࡚ࡋࠕࢆᅇ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎࡢࡁ࡜ࡔࢇ┦ㄯඛ࠙┦ㄯ࡜ࠖࡿ࠸࡚ࡋࠕࢆᅇ⮬ศࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎࡢࡁ࡜ࡔࢇ┦ㄯඛ࠙┦ㄯ࡜ࠖࡿ࠸࡚ࡋࠕࢆᅇ
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ᅗ 50 Ꮚࡢࡶ࡝Ᏻ඲ࢆᏲ࡟≉ࠊ࡟ࡵࡓࡿ㔜せ࡜ᛮ࠙࡜ࡇࡿࢀࢃ」ᩘᅇ⟅ࠚᏊࡢࡶ࡝Ᏻ඲ࢆᏲ࡟≉ࠊ࡟ࡵࡓࡿ㔜せ࡜ᛮ࠙࡜ࡇࡿࢀࢃ」ᩘᅇ⟅ࠚᏊࡢࡶ࡝Ᏻ඲ࢆᏲ࡟≉ࠊ࡟ࡵࡓࡿ㔜せ࡜ᛮ࠙࡜ࡇࡿࢀࢃ」ᩘᅇ⟅ࠚᏊࡢࡶ࡝Ᏻ඲ࢆᏲ࡟≉ࠊ࡟ࡵࡓࡿ㔜せ࡜ᛮ࠙࡜ࡇࡿࢀࢃ」ᩘᅇ⟅ ၥࠓၥࠓၥࠓၥࠓࠚ     ࠔࠔࠔࠔ21212121

62.4

23.9

21.1

37.6
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22.0

65.1

13.8

2.8

1.8

0.9
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ᆅᇦఫẸྠኈ䛾䛒䛔䛥䛴䞉ኌ䛛䛡

ᆅᇦ䛾஺㏻Ᏻ඲άື䛾඘ᐇ䡡ᙉ໬

Ṍ⾜⪅䜔⮬㌿㌴䛾஺㏻Ᏻ඲᪋タ䛾ᩚഛ

ᆅᇦ䛠䜛䜏䛾䝟䝖䝻䞊䝹䛺䛹䛾ྲྀ⤌䜏

≢⨥䛻䛒䛔䛭䛖䛻䛺䛳䛯䛸䛝䛾ᑐᛂ䛾ᩍ⫱

୙ᑂ⪅䛾౵ධ㜵Ṇ䛺䛹䚸Ꮫᰯ䛾Ᏻ඲ᑐ⟇

㏻Ꮫ㊰䜔Ꮚ䛹䜒䛾㐟䜃ሙ䛾Ᏻ඲ᑐ⟇

බᅬ䛾㐟ල䛾Ᏻ඲ᛶ䛾☜ಖ

䛭䛾௚

≉䛻䛺䛔

↓ᅇ⟅

N=109

 

 

ᅗ 51 ᪥ᖖࡢᏊ⫱࡚ࢆᴦࠊࡃࡋᏳᚰ࡟ࡵࡓ࠺⾜࡚ࡋᚲせ࠙ࢫࣅ࣮ࢧ࡞」ᩘᅇ⟅ࠚ᪥ᖖࡢᏊ⫱࡚ࢆᴦࠊࡃࡋᏳᚰ࡟ࡵࡓ࠺⾜࡚ࡋᚲせ࠙ࢫࣅ࣮ࢧ࡞」ᩘᅇ⟅ࠚ᪥ᖖࡢᏊ⫱࡚ࢆᴦࠊࡃࡋᏳᚰ࡟ࡵࡓ࠺⾜࡚ࡋᚲせ࠙ࢫࣅ࣮ࢧ࡞」ᩘᅇ⟅ࠚ᪥ᖖࡢᏊ⫱࡚ࢆᴦࠊࡃࡋᏳᚰ࡟ࡵࡓ࠺⾜࡚ࡋᚲせ࠙ࢫࣅ࣮ࢧ࡞」ᩘᅇ⟅ ၥࠓၥࠓၥࠓၥࠓࠚ     ࠔࠔࠔࠔ29292929

23.9

32.1

17.4

6.4

21.1

56.9

28.4

9.2

13.8

0.9

7.3

3.7
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ぶ䛾୙Ᏻ䜔ᝎ䜏䛾┦ㄯ

Ꮚ⫱䛶䛻㛵䛩䜛⥲ྜⓗ䛺᝟ሗᥦ౪

Ꮚ⫱䛶୰䛾ぶྠኈ䛾௰㛫䛵䛟䜚

Ꮚ⫱䛶䛻䛴䛔䛶䛾ㅮᗙ

Ꮚ䛹䜒䛾Ⓨ㐩䜔ᗂඣᩍ⫱䛾䝥䝻䜾䝷䝮䛾ᥦ౪

Ꮚ䛹䜒䜢㐟䜀䛫䜛ሙ䜔ᶵ఍䛾ᥦ౪

ぶ䛾䝸䝣䝺䝑䝅䝳䛾ሙ䜔ᶵ఍䛾ᥦ౪

∗ぶ䛾⫱ඣཧຍ䛻㛵䛩䜛ព㆑ၨⓎ

Ꮚ䛹䜒䛾⑓Ẽ䜔㞀䛜䛔䛻䛴䛔䛶䛾┦ㄯ

䛭䛾௚

≉䛻䛺䛔

↓ᅇ⟅

N=109
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３ まとめ 
࠙ᑵᏛ๓࠙ᑵᏛ๓࠙ᑵᏛ๓࠙ᑵᏛ๓ඣ❺ࡢಖㆤ⪅ඣ❺ࡢಖㆤ⪅ඣ❺ࡢಖㆤ⪅ඣ❺ࡢಖㆤ⪅ࠚࠚࠚࠚ    

㸦㸯㸧ᅜࡓࢀࡉ♧ࡽ࠿ㄪᰝ㡯┠࡚࠸ࡘ࡟㸦㸯㸧ᅜࡓࢀࡉ♧ࡽ࠿ㄪᰝ㡯┠࡚࠸ࡘ࡟㸦㸯㸧ᅜࡓࢀࡉ♧ࡽ࠿ㄪᰝ㡯┠࡚࠸ࡘ࡟㸦㸯㸧ᅜࡓࢀࡉ♧ࡽ࠿ㄪᰝ㡯┠࡚࠸ࡘ࡟    

    
①  ㄪᰝᅇ⟅⪅ࡢ⣙ 10㸣ࡾ࡜ࡦࡀぶᐙᗞ㸦ᖹᡂ 22 ᖺᅜໃㄪᰝࡿࡼ࡟㸴ṓᮍ‶ࡢᏊࡶ࡝

๭ྜ ⣙㸵㸣㸧࠙ࡢẕᏊୡᖏ࣭∗Ꮚୡᖏࡿࡵ༨࡟ୡᖏ⥲ࡿ࠸ࡢ 㸳࣮࣌ࢪᅗ㸲ཧ↷ࠚ 

②  ಖㆤ⪅ࡢ⣙ 90㸣ࠊࡣᏊ⫱࡚࡚࠸ࡘ࡟Ẽ㍍࡟┦ㄯ࡛ࡿࡁே࡜࠘ࡿ࠸ࠗࡀᅇ⟅ࠊࡋᮍ

ᑵᅬࡢಖㆤ⪅࡟㝈ᐃࠊ࡜ࡿࡍ⣙ 30㸣ࡀ┦ㄯඛ࡚ࠗࡋ࡜Ꮚ⫱࡚ᨭ᥼ࠊ࣮ࢱࣥࢭᏊ⫱࡚

 ࠚ↷ᅗ㸴࣭⾲㸱ཧࢪᅇ⟅࠙㸴࣮࣌࡜࠘ࣥࣟࢧ

③  ẕぶࡢᑵປࠊ࣒࢖ࢱࣝࣇࠊ➼ࢺ࣮ࣃࠊࡣᮍᑵປࡢ๭ྜࢀࡒࢀࡑࡀ⣙ 30㸣࡜ᴫࡡᆒ

ࡀ㸧ࡾ࠶ࡳᕼᮃ㸦ᐇ⌧ぢ㎸ࢆ㌿᥮ࡢ࡬࣒࢖ࢱࣝࣇࠊࡕ࠺ࡢẕぶࡢ➼ࢺ࣮ࣃࠊ࡛➼ 15㸣

࠙㸵࣮࣌ࢪᅗ㸵࣭㸶ཧ↷ࠚ 

④  ⌧ᅾࠊᖹ᪥ࡢᐃᮇ฼⏝࡛ᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗࢆ฼⏝࠸࡞࠸࡚ࡋ᪉㸦ᑵᏛ๓ඣ❺ࡢಖㆤ⪅

ࡢ 33.7㸣㸧ࡕ࠺ࡢ⣙ 60㸣ࡢ᪉ࠊࠗࡣ Ꮚࡔࡲࡀࡶ࡝ᑠࠊࡆ࠶࡟⏤⌮ࢆ࠘࡜ࡇ࠸ࡉ஦ᴗࡢ

ࡑࡣ᪉ࡓࡆ࠶ࢆ⏤⌮ࡓࡗ࠸࡜࠸࡞ࡀࡢࡶ࠸ࡓࡋ⏝฼ࠊ‶୙ࡢ࡬௳᮲ࡸ࡜ࡇ࠸࡞ࡀࡁ✵

㸰㸣ᮍ‶࠙10ࢀࡒࢀ ᅗࢪ࣮࣌ 11 ཧ↷ࠚ 

⑤  ⌧ᅾᮍᑵᅬࡢಖㆤ⪅ࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟௒ᚋ฼⏝࠸ࡓࡋᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗ㸦」ᩘᅇ⟅㸧ࠊࡣ

ࠗᗂ⛶ᅬ࠘ࡀ 55㸣ࡶ᭱࡜ከࠗࡕ࠺ࡢࡇࠊࡃᗂ⛶ᅬ࠘ࢆࡳࡢ㑅ࡔࢇ᪉ࡣ 26.7㸣࡛ࠊṧ

 ࠚ↷ᅗ㸵࣭㸶ཧࢪ㑅ᢥ࠙㸵࣮࡚࣌ࡏࢃྜࡶ࡝࡞ᗂඣᏛᅬ࠘ࠗࡸಖ⫱ᅬ࠘ࠗࡣ᪉ࡢࡾ

⑥  ᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗࢆ㑅࡟ࡁ࡜ࡪ㔜どࡿࡍⅬࠊࠗࡣ ⮬Ꮿ࡟㏆ࡀ࠘࠸ 70㸣ᙅ࠙13 ᅗࢪ࣮࣌

13 ཧ↷ࠚ 

⑦  ௝▼ཎᏊ⫱࡚ᨭ᥼㝈࡟⪅ㆤಖࡢᅬᑵᮍᅾ⌧ࠊࡣ⏝฼ࡢࣥࣟࢧ࡚⫱Ꮚᮏ‮ࡸ࣮ࢱࣥࢭ

ᐃ40ࠊ࡜ࡿࡍ㸣㉸ࡢಖㆤ⪅ࡀ฼⏝࡜ࡿ࠸࡚ࡋᅇ⟅ࠊࡾ࠾࡚ࡋᮏ⏫ࡢᏊ⫱࡚ᨭ᥼ࡗ࡜࡟

࡚኱࡞ࡁ఩⨨࡙16࠙ࡅ ⾲ࢪ࣮࣌ 10 ཧ↷ࠚ 

⑧  ᩍ⫱࣭ಖ⫱஦ᴗࠊ࡚࠸ࡘ࡟ᗂ⛶ᅬᅾᅬඣࡢಖㆤ⪅ࡢ⣙ 30㸣ࡀኟఇࡰ࡯ࡢ➼ࡳẖ᪥

ᕼᮃ࠙17ࢆ⏝฼ࡢ ᅗࢪ࣮࣌ 16 ཧ↷ࠚ 

ࡲぶ∗ࠊࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࠿࡞ࡁ࡛⏝฼ࢆ࡝࡞ᅬ࡛࢞ࢣࡸ⑓Ẽࡢࡶ࡝Ꮚ࡟㸯ᖺ㛫ࡢࡇ  ⑨

ࢆࠗ⫱⑓ඣ࣭⑓ᚋඣಖࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟᪉ࡿ࠶ࡀ࡜ࡇࡓࡋᑐᛂ࡛ࢇఇࡀẕぶࡣࡓ ࡤࢀࡁ࡛

฼⏝࠺࠸࡜࠘࠸ࡓࡋ᪉ࡀ 30㸣㉸࠙18 ᅗࢪ࣮࣌ 17 ཧ↷ࠚ 

⑩  ୍᫬㡸୍࣭ࡾ࠿᫬ಖ⫱➼ࡢᮍ฼⏝ࠊࡣ࡚ࡋ࡜⏤⌮ࡢᑵᅬࠊᮍᑵᅬ࡟㛵࡟≉ࠗࡎࡽࢃ

฼⏝ࡿࡍᚲせࡀ⏤⌮ࡢ࡜࠘࠸࡞ࡀ⣙ 70㸣࡛ࠊᮍᑵᅬࡢಖㆤ⪅ࡢ 20㸣㉸ࠊࡣ฼⏝ᡭ⥆

ᅇ⟅࠙19࡜Ⅼ࡞୙᫂ࡀ➼ࡁ ⾲ࢪ࣮࣌ 11 ཧ↷ࠚ 

ࡀ10㸣ᙉࠊࡣᶵ఍ࡓࡗ࠿࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡅ㡸࡟ᐙ᪘௨እ࡛ࡅࡀࡾࡲἩ࡟㸯ᖺ㛫ࡢࡇ  ⑪

ࡓࡗ࠶ࠗ ࡓࡋ⏝฼ࢆ➼ಖ⫱஦ᴗࠊ࡚ࡋ࡜ᑐฎ᪉ἲࡢࡁ࡜ࡢࡑࠊ᪉୍ࡿ࠸࡚ࡋ⟆ᅇ࠘࡜

20࠙ࡋ࡞ࡣ⟆ᅇࡓࡗ࠸࡜ࡾࡓࡏࡉࢆ␒Ᏺ␃࡛ࡅࡔࡶ࡝Ꮚࠊࡾ ᅗࢪ࣮࣌ 21 ཧ↷ࠚ 

⑫  ᑠᏛᰯᑵᏛᚋࡢᨺㄢᚋඣ❺ࡢࣈࣛࢡ฼⏝ᕼᮃࠊࡣపᏛᖺ࡛ࡕ࠺ࡢ 40㸣ᙉࠊ㧗Ꮫᖺ

ࡶࡽ࠿࡚ࡗ࡞࡟ 30㸣ᙉࡢಖㆤ⪅ࡀ฼⏝ࢆᕼᮃࠋᅵ᭙᪥ࡢ฼⏝ᕼᮃࠊࡣ㧗Ꮫᖺࡗ࡞࡟

⣙ࡀ᪉࠺࠸࡜࠸ࡓࡋ⏝฼ࡶ࡚ 40㸣࠙21 ᅗࢪ࣮࣌ 22࣭22 ᅗࢪ࣮࣌ 23 ཧ↷ࠚ 

⑬  ⫱ఇྲྀࡢᚓ⋡ࠊࡣẕぶ࡛⣙ 25㸣ࠊ∗ぶ࡛㸯㸣ྲྀࠋᚓࠊ࡚ࡋ࡜⏤⌮࠸࡞࠸࡚ࡋ⫋ሙ

ࡣぶ࡛∗ࠊ᪉୍ࡢ㸱㸣ࡣẕぶ࡛ࠊࡣ๭ྜࡓࡆ࠶ࢆ㞺ᅖẼ࠸ࡃ࡟ࡾ࡜ࡢ 30㸣㉸࠙22 ࣌

ᅗࢪ࣮ 24࣭23 ᅗࢪ࣮࣌ 25 ཧ↷ࠚ 
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㸦㸰㸧⏫⊂⮬ࡢㄪᰝ㡯┠࡚࠸ࡘ࡟㸦㸰㸧⏫⊂⮬ࡢㄪᰝ㡯┠࡚࠸ࡘ࡟㸦㸰㸧⏫⊂⮬ࡢㄪᰝ㡯┠࡚࠸ࡘ࡟㸦㸰㸧⏫⊂⮬ࡢㄪᰝ㡯┠࡚࠸ࡘ࡟    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

࠙ᑠᏛ࠙ᑠᏛ࠙ᑠᏛ࠙ᑠᏛ㸯㸯㸯㸯ᖺ⏕㹼ᖺ⏕㹼ᖺ⏕㹼ᖺ⏕㹼㸱㸱㸱㸱ᖺ⏕ᖺ⏕ᖺ⏕ᖺ⏕ࡢಖㆤ⪅ࡢಖㆤ⪅ࡢಖㆤ⪅ࡢಖㆤ⪅ࠚࠚࠚࠚ㸦ࡢ⮬⊃⏫࡚࡭ࡍㄪᰝ㡯┠㸧㸦ࡢ⮬⊃⏫࡚࡭ࡍㄪᰝ㡯┠㸧㸦ࡢ⮬⊃⏫࡚࡭ࡍㄪᰝ㡯┠㸧㸦ࡢ⮬⊃⏫࡚࡭ࡍㄪᰝ㡯┠㸧    

①  

①  Ꮚ⫱࡚࡟㛵࡚ࡋᅔࠊࡣ࡜ࡇࡓࡗᏳ඲㠃ࡸ㐟ࡧሙࡢ୙㊊࡟≉ࡀᅔୖࡢ࡜ࡇࡓࡗ఩

࠙25 ᅗࢪ࣮࣌ 27 ཧ↷ࠚ 

②  ಖㆤ⪅ࡢ⣙ 25㸣ࠊࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎࡔࢇ⤒㦂ࢆᣢࡑࠊࡾ࠾࡚ࡗ

ࡁ࡜ࡔࢇᝎ࠸ᛮࠋࡿ࠸࡚ࡌឤ࡟㝿ࡓࡗ࡜ࢆែᗘ࡞ᐃⓗྰࡸゝⴥࡿࡅࡘയࠊࡣࡃከࡢ

ࡀ᪉࠺࠸࡜࠘࠸࡞࠸࡚ࡋࠗࢆㄯ┦࡟ 30㸣㉸࠙26 ᅗࢪ࣮࣌ 28࣭ᅗ 29࣭ᅗ 30 ཧ↷ࠚ 

③  Ꮚࡢࡶ࡝ᮅ㣗࡟㛵ࠊ࡚ࡋᐙᗞࡢ㸳㸣ࠗࡀ㣗࠸࡞࡭᪥ࡀከ࡝ࢇ࡜࡯ࠗࡣࡓࡲ࠘࠸㣗

ᅇ⟅࠙27࡜࠘࠸࡞࡭ ᅗࢪ࣮࣌ 32 ཧ↷ࠚ 

④  Ꮚ⫱࡚ᨭ᥼࡟ᚲせࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟ࢫࣅ࣮ࢧ࡞㐟ࡧሙࡸᶵ఍ࡢᥦ౪ࢆồࡿࡵಖㆤ⪅ࡀ

ከࠊࡃಖㆤ⪅ࡸࣗࢩࢵࣞࣇࣜࡢ௰㛫࡙ࡢࡾࡃᶵ఍ࢆồࡿࡵ᪉ࡶẚ㍑ⓗከᩘ࠙28 ࣌

ᅗࢪ࣮ 33 ཧ↷ࠚ 

①  Ꮚ⫱࡚ࡢ୺యࠗࡣ∗ẕࡀ࠘࡟ࡶ࡜⣙ 60㸣࡛ࠊᑵᏛ๓ඣ❺ྠࡢᅇ⟅㸦⣙ 50㸣㸧࠿

⣙ࡀぶ࠘∗ࠗࡶ⪅グධࡢㄪᰝࡢࡇࠋ᪼ୖࡽ 10㸣ࠊ࡜ᑵᏛ๓ඣ❺ྠࡢᅇ⟅㸦⣙ 5㸣㸧

30࠙᪼ୖࡽ࠿ ᅗࢪ࣮࣌ 36࣭ᅗ 38 ཧ↷ࠚ 

②  ᨺㄢᚋඣ❺ࡢࣈࣛࢡ฼⏝ࠊࡣ⌧≧࡛ 20㸣ᙉࡢ฼⏝⋡࡟ᑐࠊ࡚ࡋ㧗Ꮫᖺ࡚ࡗ࡞࡟

ࡎࡽࢃኚࡶ฼⏝ᕼᮃࡢࡽ࠿ 20㸣ᙉࠋᅵ᭙᪥ࡢ฼⏝ᕼᮃࠊࡣ㧗Ꮫᖺࡶ࡚ࡗ࡞࡟฼⏝

⣙ࡀ᪉࠺࠸࡜࠸ࡓࡋ 40㸣࠙32 ᅗࢪ࣮࣌ 41࣭33 ᅗࢪ࣮࣌ 42 ཧ↷ࠚ 

③  ⟽᰿⏫ࡢᏊ⫱࡚⎔ቃࡸᨭ᥼࡟ᑐࡿࡍ‶㊊ᗘࠊࡣᑵᏛ๓ඣ❺ࡢಖㆤ⪅ྠ࡜ᵝࠊ࡟㧗

⣙ࡀホ౯ࡓࡗ࠸࡜࠸࡞ࡶࡃపࠊࡃ࡞ࡶࡃ 40㸣࡛ࠊప࠺࠸࡜࠸ホ౯ࠊࡶࡾࡼ㧗࡜࠸

ホ౯ࡓࡋಖㆤ⪅ࡀẚ㍑ⓗከᩘ࠙34 ᅗࢪ࣮࣌ 43 ཧ↷ࠚ 

④  Ꮚ⫱࡚࡟㛵࡚ࡋᅔࠊࡣ࡜ࡇࡓࡗᑵᏛ๓ඣ❺ࡢಖㆤ⪅ྠ࡜ᵝࠊ࡟Ᏻ඲㠃ࡸ㐟ࡧሙࡢ

୙㊊ࡀᅔୖࡢ࡜ࡇࡓࡗ఩࠙34 ᅗࢪ࣮࣌ 44 ཧ↷ࠚ 

⑤  ಖㆤ⪅ࡢ⣙ 20㸣ࠊࡣᏊࢆࡶ࡝⹢ᚅ࡜ࡿ࠸࡚ࡋᛮ࠸ᝎࡔࢇ⤒㦂ࢆᣢࡑࠊࡾ࠾࡚ࡗ

㝿ࡓࡗ࡜ࢆែᗘ࡞ᐃⓗྰࡸゝⴥࡿࡅࡘയࠊ࡟ᵝྠ࡜⪅ಖㆤࡢ❺ᑵᏛ๓ඣࠊࡣࡃከࡢ

⣙ࡀ᪉࠺࠸࡜࠘࠸࡞࠸࡚ࡋࠗࢆㄯ┦࡟ࡁ࡜ࡔࢇᝎ࠸ᛮࠋࡿ࠸࡚ࡌឤ࡟ 30㸣࠙35 ࣌

ᅗࢪ࣮ 45࣭ᅗ 46࣭ᅗ 47 ཧ↷ࠚ 

⑥  Ꮚࡀࡶ࡝஦ᨾࡢ⨥≢ࡸ⿕ᐖ࡟㐼ࡓࡗ࡞࡟࠺ࡑ࠸⤒㦂ࢆᣢࡘಖㆤ⪅ࡣ⣙ 20㸣࡛ࠊ

Ꮚࡢࡶ࡝Ᏻ඲ᑐ⟇ࠊࡣ࡚ࡋ࡜㏻Ꮫ㊰࣭㐟ࡧሙࡢᑐ⟇࡜ఫẸ࣭ࡘࡉ࠸࠶ࡿࡼ࡟ኌࡅ࠿

ẚ㍑ⓗከᩘ࠙36ࡀ⪅ಖㆤࡿࡍ㔜どࢆ ᅗࢪ࣮࣌ 49࣭37 ᅗࢪ࣮࣌ 50 ཧ↷ࠚ 

⑦  Ꮚ⫱࡚ᨭ᥼࡟ᚲせࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟ࢫࣅ࣮ࢧ࡞ᑵᏛ๓ඣ❺ࡢಖㆤ⪅ྠ࡜ᵝࠊ࡟㐟ࡧሙ

ẚ㍑ⓗከᩘ࠙37ࡀ⪅ಖㆤࡿࡵồࢆᥦ౪ࡢᶵ఍ࡸ ᅗࢪ࣮࣌ 51 ཧ↷ࠚ 

⑭  ⟽᰿⏫ࡢᏊ⫱࡚⎔ቃࡸᨭ᥼࡟ᑐࡿࡍ‶㊊ᗘࠊࡣ㧗ࠊࡃ࡞ࡶࡃపࡓࡗ࠸࡜࠸࡞ࡶࡃ

ホ౯ࡀ⣙ 40㸣࡛ࠊప࠺࠸࡜࠸ホ౯ࠊࡶࡾࡼ㧗࡜࠸ホ౯ࡓࡋಖㆤ⪅ࡀẚ㍑ⓗከᩘ࠙ 24

ᅗࢪ࣮࣌ 26 ཧ↷ࠚ 


